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כתב אישום

חלק כללי

1. במסגרת סמכויותיה השלטוניות אחראית עיריית תל אביב-יפו (להלן: העירייה) על הסדרת החניה בתחומה המוניציפאלי. במסגרת זו, היא פועלת לפיתוח חניונים ציבוריים, המיועדים להסדיר בעיות תנועה ובעיות חניה בתחומי העיר.
2. חברת אחוזות החוף בע"מ (להלן: אחוזות החוף), היא תאגיד עירוני שבבעלות העירייה ובשליטתה. במסגרת תפקידיה משמשת אחוזות החוף כזרועה הארוכה של העירייה ופועלת, בין היתר, לשם ביצוע מטרות שהן בגדר סמכויות העירייה ותפקידיה. 
3. כך, מטפלת אחוזות החוף בפיתוח מקרקעין שבבעלות או בחכירת ו/או בחזקת העירייה, על מנת שישמשו כחניונים ציבוריים, וכן מטפלת בהכשרתם, תפעולם, ניהולם ואחזקתם. 
4. עודפי ההכנסות מהפעלת החניונים מיועדים למימון פעילות תחבורה וחניה בעיר, בהתאם למדיניות הנקבעת על ידי מנהלת מערך החניונים, גוף ניהולי הכולל נציגי עירייה ואחוזות החוף. בראש מנהלת מערך החניונים עומד מנכ"ל העירייה. 
5. כחלק מתפקידיה, מפרסמת אחוזות החוף, מעת לעת, מכרזים להפעלת חניונים כאמור ומתקשרת בחוזי הפעלה עם מפעילי חניונים שזכו במכרז (להלן: מפעילים פרטיים). 
6. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום הייתה אחוזות החוף אחראית להפעלתם של כ-100 חניונים בעיר תל-אביב. חלק הארי, של החניונים שאחוזות החוף אחראית להפעלתם, מופעלים באמצעות מפעילים פרטיים אשר משלמים תמורת זכות ההפעלה דמי הפעלה. חלקם הקטן של החניונים, מופעל בהפעלה עצמית של אחוזות החוף. חניונים נוספים, פתוחים לציבור הרחב ללא תשלום.
7. חברי דירקטוריון אחוזות החוף ממונים על ידי מועצת עיריית תל-אביב. דירקטוריון החברה מורכב מחברי מועצת העירייה, נציגי ציבור ועובדי עירייה.

8. מנהלה הכללי של אחוזות החוף, ממונה על ידי דירקטוריון החברה, והוא האחראי על תפעולה השוטף של החברה. אחוזות החוף פועלת במשרדיה שברחוב גרשון 6 בתל-אביב.
9. מיוני 1999, ובמהלך התקופה הרלוונטית לכתב האישום, שימש נאשם 1, יעקב מאיר (להלן: מאיר) כמנכ"ל אחוזות החוף. מכח תפקידו זה היה מאיר עובד הציבור. בתפקידו כמנכ"ל היה מאיר מעורה בפעילות השוטפת של החברה, והיווה גורם דומיננטי בהחלטות השונות שהתקבלו באחוזות החוף. 
10. במהלך התקופה הרלוונטית לכתב האישום, שימש נאשם 2, דני קורן (להלן: קורן), כיושב ראש דירקטוריון אחוזות החוף. במסגרת תפקידו זה ניהל קורן את ישיבות הדירקטוריון, ועמד בראש הדירקטוריון שתפקידו כלל פיקוח על ביצוע תפקידיו של מנכ"ל אחוזות החוף ופעולותיו. כן שימש קורן, חבר בועדת המכרזים של אחוזות החוף (להלן: ועדת המכרזים). מכח תפקידיו אלה היה קורן עובד הציבור.
11. ראובן גרוס (להלן: גרוס), הוא איש עסקים הפועל בתחומים שונים, בעיקר בתחום הפעלת חניונים. בין היתר, מפעיל גרוס חניונים בתל-אביב. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היו בשליטתו של גרוס מספר חברות שפעלו כמפעילים פרטיים. באמצעות החברות הפעיל גרוס חניונים בתחומי אחריותה של אחוזות החוף.
12. במועדים הרלוונטיים פעל גרוס ממשרדיו שברחוב החשמונאים 99 בתל-אביב (להלן: משרדי גרוס).
13. בין החברות שהיו בשליטת גרוס כאמור: רם-חן חניונים בע"מ (ח.פ. 51-0685894) (להלן: רם-חן), פתוחים בע"מ (ח.פ. 51-251006) (להלן: מרחבים פתוחים), יאיר השחר חניונים בע"מ (ח.פ. 51-3104885) (להלן: יאיר השחר), א.ל. נכסים וחניונים בע"מ (ח.פ. 51-1298150) (להלן: א.ל. נכסים וחניונים), ח.מ. ניהול ואחזקות חניונים בע"מ (ח.פ. 51-3464297 ) (להלן: ח.מ. ניהול ואחזקות). 

14. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום הסתיר גרוס את שליטתו במרחבים פתוחים, יאיר השחר, א.ל. נכסים וחניונים וח.מ. ניהול ואחזקות. 


על מנת להסתיר את שליטתו בחברות, פעל גרוס באמצעות אחרים מטעמו. כך, במרחבים פתוחים הוצג עד יולי 2003 כבעל השליטה יעקב בן עובדיה (להלן: בן-עובדיה). 
החל מיולי 2003 הוצג כבעל השליטה בחברה נאשם 5, אמיר ארליך (להלן: ארליך). ביאיר השחר הוצג כבעל השליטה יאיר הורוביץ, חתנו של גרוס (להלן: הורוביץ). בא.ל. נכסים וחניונים ובח.מ. ניהול ואחזקות הוצג כבעל השליטה אייל גיבור.
15. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היה גרוס בעל מניות בקסם חניונים בע"מ (ח.פ. 51-1265738), העוסקת, אף היא, בהפעלת חניונים (להלן: קסם חניונים). גרוס הסתיר את היותו בעל מניות בקסם חניונים ואת שליטתו בה וכלפי חוץ הוצג בן-עובדיה כבעל השליטה בחברה. 
16. ביולי 2003, הפך גרוס לבעלים הבלעדי בקסם חניונים, זאת בעקבות פרישתו של בן עובדיה מפעילות בחברה. ממועד זה ואילך הוצג ארליך כבעל השליטה בחברה.
17. הסתרת השליטה אפשרה לגרוס לבצע באמצעות החברות דלעיל פעולות שלא יכול היה או לא רצה לבצע באמצעות חברות ששליטתו בהן גלויה. הסתרת השליטה בחברות אפשרה לגרוס גם לבצע באמצעותן פעולות מבלי שאלה יקשרו בו או בחברות אחרות ששליטתו בהן היא גלויה או ישליכו עליהן, והכל בהתאם לאינטרסים שלו באותה עת.
18. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היה נאשם 3, שייקה דרורי (להלן: דרורי), חבר מועצת עיריית תל-אביב, חבר דירקטוריון אחוזות החוף, ויושב ראש הועדה המקצועית של אחוזות החוף. מכח תפקידיו אלה היה דרורי, עובד הציבור. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היה דרורי מקורב לגרוס, בין היתר, על רקע פוליטי. דרורי ציפה כי קשריו עם גרוס יניבו לו טובות הנאה. 
19. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היה נאשם 4, דב חיררי (להלן: חיררי), חבר מועצת עיריית תל אביב. מכח תפקידו זה היה חיררי, עובד הציבור. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היה חיררי מקורב לגרוס. 
20. עובדות החלק הכללי, מהוות חלק בלתי נפרד מכתב אישום זה.

אישום ראשון (הפרת אמונים ולקיחת שוחד) 
(נגד מאיר - נאשם 1)
א.  העובדות:
21. במהלך כהונת מאיר כמנכ"ל אחוזות החוף, ניהלו גרוס ומאיר מערכת יחסים הדוקה, במסגרתה התנהל מאיר כעושה דברו של גרוס. השניים נהגו לשוחח טלפונית באופן תדיר, בעניינים הנוגעים לעסקיו של גרוס מול אחוזות החוף והעירייה. כן נהגו גרוס ומאיר להיפגש לעיתים תכופות במשרדיו של גרוס, כמו גם במקומות מפגש נוספים ולדון, בין היתר, בנושאים אלה. לעיתים, לפי דרישת גרוס, היה מאיר נוסע גם לביתו של גרוס, כדי לדון עמו בענייניו השונים. 

22. במהלך תקופת כהונתו כמנכ"ל אחוזות החוף, ידע מאיר כי כשיטת פעולה, פועל גרוס באמצעות חברות ששליטתו בהן הוסתרה. מאיר אף ידע, כי חברות המצויות בשליטת גרוס מפעילות חניונים שבתחום אחריותה של אחוזות החוף, תוך הסתרת שליטתו של גרוס. 
23. במילוי תפקידו, כחלק מפעילותו השוטפת כמנכ"ל אחוזות החוף, קיבל מאיר החלטות או נתן המלצות לגופים מקבלי החלטות, אשר להן השפעה על גרוס ועסקיו. כחלק ממערכת היחסים בין השניים, פעל מאיר במילוי תפקידו באחוזות החוף מתוך שקילת האינטרסים של גרוס בפעולות החברה, בניסיון לקדם את ענייניו של גרוס, ותוך שהוא מצוי בניגוד עניינים. כך למשל: 
1. בחודש אפריל 2002 פעל מאיר על מנת לקדם את זכיית קסם חניונים בהפעלת חניון המצוי ברחוב זיסמן 3 שברמת גן (להלן: חניון גלי גיל) וחניון הסמוך לו ברחוב זיסמן 1 שברמת-גן (להלן: חניון הלולאה). מאיר פעל כאמור, ביודעו כי קידום זכיית קסם חניונים במכרז הוא אינטרס כלכלי של גרוס, ומתוך רצון לקדם אינטרס זה, והכל כמפורט להלן: 
1) חניון גלי גיל וחניון הלולאה הופעלו על ידי קסם חניונים שזכתה בהפעלתם במכרז שנערך בשנת 1998. תקופת הפעלת שני החניונים הוארכה מספר פעמים על ידי אחוזות החוף. 
2) במרץ 2002, פירסמה אחוזות החוף מכרז להפעלת חניון גלי גיל וחניון הלולאה (להלן בס"ק א': המכרז). למכרז שפורסם על ידי אחוזות החוף הגישו שישה מפעילים פרטיים את הצעותיהם, ביניהם קסם חניונים. 

3) ביום 14.4.2002 התכנסה ועדת המכרזים. בהעדרו של מאיר, החליטה ועדת המכרזים על פסילת כל ההצעות שהוגשו במכרז. חלק מההצעות נפסלו מהטעם שההצעה הוגשה בסכום כולל, המתייחס לשני החניונים כאחד, ללא פירוט ההצעה ביחס לכל חניון כנדרש במכרז. טעם זה היה הטעם היחיד שבבסיס פסילת הצעת קסם חניונים ופסילת מציע נוסף. שאר ההצעות נפסלו גם מטעמים נוספים. 
4) ועדת המכרזים החליטה כי אין מקום לקבל מהמציעים פרטים נוספים ביחס לחלוקת הצעתם בין שני החניונים. משכך, החליטה ועדת המכרזים על פרסום מכרז חדש.
5) על אף החלטת ועדת המכרזים, במועד שאינו ידוע למאשימה, לפני יום 22.4.2002, הוסיף מאיר לסדר יומה של ועדת המכרזים שעתידה הייתה להתכנס ביום 22.4.2002, דיון חוזר במכרז הנ"ל ובהחלטת ועדת המכרזים.
6) ביום 22.4.2002, לבקשת מאיר, דנה ועדת המכרזים פעם נוספת בתוצאות המכרז להפעלת חניוני גלי גיל והלולאה. 
7) מאיר טען בפני ועדת המכרזים, כי הפגם שבהגשת הצעה כסכום אחד הינו פגם טכני בלבד. מאיר הוסיף וטען שפגם זה ניתן לתיקון על ידי פניה למציעים שפגם זה הוא היחיד שנפל בהצעתם. מאיר טען כאמור, בידיעה כי זכייתה של קסם במכרז תקדם את ענייניו של גרוס. 
8) בהתאם לעמדת מאיר, החליטה ועדת המכרזים על ביטול החלטתה מיום 14.4.2002. כמו כן הסמיכה את מאיר וקורן לפעול ליישום החלטתה.

9) בהמשך, התקיימה ביום 2.5.2002 ישיבה בנוכחות מאיר, קורן ועו"ד חנית אדמוני, מזכיר אחוזות החוף (להלן: אדמוני). אל הישיבה, זומנו קסם חניונים ומציע נוסף, שהצעתם נפסלה רק משום שהוגשה כהצעה כוללת להפעלת שני החניונים. המפעילים, התבקשו, לפרט את הצעותיהם ביחס לכל אחד מהחניונים שבמכרז.

10) ביום 27.5.2002 התכנסה ועדת המכרזים, והכריזה על קסם חניונים כזוכה בהפעלת חניוני הלולאה וגלי גיל.    
2. בחודש פברואר 2003 או בסמוך לכך, לפי דרישת גרוס, פעל מאיר להסדרת רישיון עסק עבור גרוס בחניון המצוי ברחוב הארבעה 10 בתל-אביב (להלן: חניון הארבעה). 
3. במהלך חודש מרץ 2003 פעל מאיר להגברת האכיפה על ידי פקחי חניה ברחוב הארבעה שבתל-אביב. מאיר פעל כאמור, מתוך כוונה להעלות את מספר דורשי החניה בחניון הארבעה הסמוך, שהופעל על ידי גרוס. 
4. במרץ 2003, ערכה אחוזות החוף מכרז להפעלת חניון המצוי ברחוב לבונטין 20 וחניון המצוי ברחוב קלישר 20 (להלן: חניון החשמל וחניון התבור בהתאמה), ומכרז נוסף, להפעלת חניון המצוי ברחוב הנמל 1 (להלן: חניון שרתון). במכרז לחניוני החשמל והתבור, היתה הצעת קסם חניונים הצעת יחיד, שכן יתר ההצעות לא עמדו בקריטריונים הנדרשים למכרז. במכרז לחניון שרתון, היתה הצעת חברת יאיר השחר הצעת יחיד. על פי נוהל המכרזים של אחוזות החוף, ממנו ניתן לסטות מטעמים שירשמו, היה על החברה לפרסם מכרזים חדשים ביחס לשלושת החניונים. בישיבת ועדת המכרזים, מיום 10.3.2003, נדונה האפשרות לסטיה מנוהל המכרזים. בישיבה זו העלה מאיר נימוקים בעד הסטיה מנוהל המכרזים לגבי חניון החשמל והתבור. מאיר פעל כאמור בידיעה כי זכיית קסם חניונים ויאיר השחר תקדם את ענייניו של גרוס. בסיכומו של דבר, הוחלט לאשר את שתי הצעות היחיד של קסם חניונים ויאיר השחר. 
5. ביולי 2003, או בסמוך לכך, פעל מאיר, לפי דרישת גרוס, לצירופה של גמול-סהר חתמים בע"מ, לחברת פועלים אי.בי.אי-חיתום מקבוצת פועלים שוקי הון, שנבחרה לנהל הנפקת אגרות חוב מוניציפאליות שתוכננה על ידי העירייה והכל כמפורט להלן:
1) בשנת 2002 החלה מתגבשת בעירייה תוכנית שעיקרה הנפקת אגרות חוב, שתובטחנה על ידי תזרים הכנסות עתידי מחניונים שלעירייה זכויות בהם. תמורת ההנפקה, עתידה הייתה לשמש לקידום פרוייקטים עירוניים מניבים בתחומי חניה, תחבורה ו/או תנועה שיבוצעו בתחומה של העירייה, וכן לשם קידום פרוייקטים עירוניים אחרים (להלן: הנפקת אגרות החוב המוניציפאליות או ההנפקה).
2) במהלך המחצית הראשונה של שנת 2003 פעלו העירייה ואחוזות החוף לבחירת חברה שתנהל את הנפקת אגרות החוב המוניציפאליות.
3) בין החברות שהגישו הצעותיהן לניהול ההנפקה הייתה פועלים אי.בי.אי-חיתום מקבוצת פועלים שוקי הון (להלן: פועלים אי.בי.אי), וכן זינגר את אבן בע"מ וגמול סהר חתמים בע"מ (להלן: גמול), שהגישו הצעה משותפת.

4) ביום 9.6.2003 או בסמוך לכך, נבחרה פועלים אי.בי.אי לניהול הנפקת אגרות החוב המוניציפאליות.
5) ביום 3.7.2003 פנה גרוס למאיר והורה לו לפעול לצירופה של גמול לניהול ההנפקה. גרוס הבהיר למאיר כי הוא חפץ ביקרה של גמול ומצפה להפיק טובת הנאה מקשריו עמם.
6) סמוך לאחר מכן, נפגש מאיר עם יו"ר גמול במשרדי גרוס.
7) במועדים שאינם ידועים למאשימה, לאחר הפגישה האמורה לעיל, פנה מאיר בבקשות למנכ"ל פועלים אי.בי.אי, לצירופה של גמול. מאיר פעל כאמור מתוך רצון לקדם את רצונו של גרוס ואת ענייניו.
8) במועדים הרלוונטיים לכתב אישום זה טרם בוצעה הנפקת אגרות החוב המוניציפאליות וממילא טרם נכנס לתוקפו תפקיד ליווי ההנפקה.
6. במהלך יולי-אוגוסט 2003 פעל מאיר לכך שאחוזות החוף תאשר העברת מניות קסם חניונים לארליך, זאת למרות העדר ניסיונו של ארליך בתחום הפעלת חניונים:
1) כאמור בסעיף ‎15 לעיל, עד יולי 2003 הוצג בן עובדיה כבעל השליטה בקסם חניונים, והוסתרה היות גרוס בעל מניות ובעל שליטה בחברה. 
2) כאמור בסעיף ‎16 לעיל, מיולי 2003 היה גרוס הבעלים הבלעדי בקסם חניונים. כלפי אחוזות החוף הוצג מצג לפיו הבעלות בקסם חניונים הועברה לארליך. לאמיתו של דבר, פעל ארליך מטעמו של גרוס לשם הסתרת שליטתו של גרוס בקסם חניונים. 
3) הואיל וכלפי אחוזות החוף, הוצג מצג לפיו ארליך הוא השולט בקסם חניונים, פנתה קסם חניונים לאחוזות החוף בבקשה לקבל את הסכמת אחוזות החוף להעברת המניות לארליך, ולמינויו של ארליך כמנהל החברה. הסכמת אחוזות החוף נדרשה מאחר ובאותה עת הפעילה קסם חניונים מספר חניונים שבאחריות אחוזות החוף. 
4) ביום 15.7.2003 החליטה ועדת המכרזים של אחוזות החוף, כי מאיר יפגוש את ארליך כדי לבדוק את יכולתו וניסיונו בהפעלת חניונים, וזאת בטרם תינתן הסכמת אחוזות החוף להעברת המניות. עוד הוחלט, כי הסכמת אחוזות החוף, להעברת כל מניות קסם חניונים לארליך, תינתן במידה ומאיר יתרשם כי ארליך הוא בעל ניסיון בהפעלת החניון.
5) מאיר לא גילה לועדת המכרזים, את הידוע לו על שליטת גרוס בקסם חניונים, וכי ארליך פועל מטעמו של גרוס. מאיר גם לא גילה לועדת המכרזים את ניגוד העניינים בו הוא מצוי, וכי הוא פועל, גם בעניין זה, מתוך רצון לקדם את ענייניו של גרוס. 
6) ביום 12.8.2003 התקיימה ישיבה בנוכחות מאיר, ארליך, שרלי בן סימון, מנהל אגף התפעול באחוזות החוף (להלן: בן סימון) ואדמוני. בעריכת הישיבה בפורום בו התכנסה, ביקש מאיר ליתן את הסכמת אחוזות החוף להעברת הבעלות בקסם חניונים למרות העדר ניסיונו של ארליך בניהול חניונים, ולמרות הידוע לו על מעמדו של ארליך. מאיר פעל כאמור, בידיעה כי גרוס הוא הנהנה מהחלטה זו, ועל מנת לקדם את ענייניו.

7. במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, פעל מאיר להטבת תנאי הפעלת חניון שרתון על ידי חברת יאיר השחר, על ידי הוצאת החניון מרשימת החניונים הקרובים לבית כמפורט להלן:
1) כמתואר בס"ק ד' לעיל, ביום 10.3.2003 הוכרזה חברת יאיר השחר כחברה הזוכה בהפעלת חניון שרתון.

2) בהסכם להפעלת חניון שרתון נכללה תניה לפיה בימי חול בין השעה 19:00 לבין השעה 08:00 למחרת בבוקר, וכן בימי שישי וערבי חג מכניסת השבת ו/או החג עד לשעה 08:00 בבוקר ביום ראשון או היום שלמחרת החג, יהיה החניון פתוח לחניה חינם על בסיס מקום פנוי לתושבי העיר תל-אביב-יפו, אשר יציגו אישור בדבר זכאותם (להלן: חניון קרוב לבית).

3) ביום 19.10.2003 התקיימה בעירייה ישיבה בנושא הרחבת רחוב נמל תל-אביב. בישיבה הוחלט לפנות לד"ר משה טיומקין, חבר מועצת העירייה וראש רשות תחבורה, תנועה וחניה (להלן: טיומקין), בבקשה לבדוק את הכללת חניון שרתון כחניון קרוב לבית.
4) ביום 17.11.2003, פנה טיומקין למאיר, במכתב בו המליץ לבחון את הפיכת חניון שרתון לחניון קרוב לבית.

5) מאיר לא גילה לטיומקין, כי חניון שרתון משמש כחניון קרוב לבית ולכן אין צורך להפכו לכזה. תחת זאת, הבהיר מאיר לטיומקין, במכתב מיום 24.11.2003, כי לא ניתן להפוך את חניון שרתון לחניון קרוב לבית. במכתבו זה הציג מאיר בפני טיומקין טיעונים כוזבים, בין היתר, שהפיכת החניון, לחניון קרוב לבית תקטין עד כדי חוסר כדאיות את הפעלת החניון, וכי שינוי תנאי ההפעלה, יגרור התדיינות ושינוי דמי ההפעלה. 
6) בהמשך, במועד שאינו ידוע במדוייק למאשימה, הורה מאיר לבן-סימון, מנהל אגף התפעול באחוזות החוף, להוציא את חניון שרתון מרשימת החניונים הקרובים לבית.

7) מאיר פעל כאמור בידיעה שהפיכת חניון שרתון לחניון שאינו קרוב לבית, מקדמת את ענייניו של גרוס.
8. בחודש ינואר 2004 פרסמה אחוזות החוף מכרז מס' 1/2004 להפעלה החניונים הקרובים לאוניברסיטת תל-אביב (להלן: מכרז חניוני האוניברסיטה).
1) כתנאי סף להגשת הצעות במכרז, נקבע כי רשאי להגיש הצעה מי שביום פרסום המכרז הינו בעל ניסיון בהפעלת חניונים במשך שלוש שנים לפחות, או בעל ניסיון של שלוש שנים לפחות בניהול חברת אבטחה או חברת שמירה המפעילה 100 עובדים לפחות. במסגרת פירוט תנאי הסף במכרז הובהר, כי ניסיון לגבי תאגיד, משמעו ניסיון מי ממנהליו. 
2) ביום 15.2.2004 הגישה קסם חניונים את הצעתה למכרז חניוני האוניברסיטה. זאת, למרות שבאותו מועד לא עמד ארליך, שהוצג כמנהל החברה, בדרישת הסף של ניסיון בהפעלת חניונים במשך שלוש שנים לפחות. 
3) מאיר, שידע על העדר ניסיונו של ארליך בהפעלת חניונים, לא הביא לידיעת ועדת המכרזים או דירקטוריון אחוזות החוף עובדה זו. מאיר פעל כאמור, ביודעו כי גרוס הוא הנהנה מאי פסילת הצעת קסם חניונים במכרז.
במקרים אלו, וכן במקרים אחרים, לרבות אלה המפורטים באישומים השלישי עד התשיעי, פעל מאיר מתוך רצון לקדם את ענייניו של גרוס כשהוא מצוי בניגוד עניינים. 
24. מאיר שידע, כאמור, כי גרוס שולט בחברות המפעילות חלק מהחניונים שבתחום אחריותה של אחוזות החוף, תוך הסתרת שליטתו בהן, לא גילה את הידוע לו לדירקטוריון אחוזות החוף, או לועדות השונות של החברה.  
25. מאיר לא גילה לדירקטוריון החברה או לועדות השונות של אחוזות החוף את דבר יחסיו עם גרוס ואופיים האמיתי, ואת ניגוד העניינים בו הוא מצוי. מאיר לא גילה עובדות אלו, גם כאשר השתתף כאמור בקבלת החלטות המשפיעות על גרוס.
26. זאת ועוד, בעודו מסתיר מדירקטוריון החברה ומהועדות השונות את הידוע לו על דרכי פעילותו של גרוס, ואת ניגוד העניינים בו הוא מצוי, נהג מאיר לשתף את גרוס בנתונים מתוך המתרחש באחוזות החוף, בכלל זה פרטים על המתרחש בישיבות בחברה. בנוסף שיתף מאיר את גרוס בתוכניות עתידיות של אחוזות החוף, בין היתר, יידע אותו על מכרזים עתידיים. 
27. במועדים בהם שימש מאיר כמנכ"ל אחוזות החוף הוא נטל חלק פעיל גם בקידום יוזמות עסקיות של גרוס, כמפורט להלן:  
9. בנובמבר 2002, נסע מאיר, בעודו מכהן כמנכ"ל אחוזות החוף, לרומניה לנסיעת עסקים, שתכליתה קידום יוזמת גרוס לתפעול מערך חניה בבוקרשט. מאיר אף השתתף עם גרוס בפגישות שונות.

10. במהלך שנת 2002, נרקם רעיון להקמת מיזם רפואי במולדובה. גרוס שיתף את קורן ומאיר בתוכניות להקמת המיזם. כחלק מהתוכנית להקמת המיזם, התקיימו פגישות, בין היתר, בהשתתפות גרוס, קורן, מאיר, ושמואל רויטמן (להלן: רויטמן). בחודש יוני 2002 נסעו גרוס, קורן, מאיר ורויטמן, ביחד עם ד"ר רחמים סירומחוף, לקישינב שבמולדובה, לצורך קידום המיזם הרפואי, וסיור בבתי חולים שם. בסופו של יום לא מומש רעיון הקמת המיזם הרפואי.
11. בסמוך לחודשים יוני-יולי 2003, ניסה גרוס לקדם יוזמה לתפעול מערך חניונים במוסקבה שברוסיה. לצורך קידום מטרה זו תוכננה פגישה במוסקבה ביום 8.7.2003. כהכנה לפגישה, פנה גרוס למאיר וביקשו להכין חוברת שתכליתה הצגת יכולות בתחום הסדרת חניה.  מאיר פעל בהתאם להוראותיו של גרוס, והכין עבורו את החוברת, תוך שימוש במשאבי אחוזות החוף.
28. לאורך תקופת כהונת מאיר כמנכ"ל אחוזות החוף, בתקופה בה פעל בענייניו של גרוס, קיבל מאיר מגרוס טובות הנאה שונות (להלן: המתת), וזאת כדלקמן: 
12. ביום 8.3.2001 או בסמוך לכך, רכש גרוס עבור מאיר, קטנוע מדגם Speedfight, של חברת פיג'ו תמורת 10,270 ש"ח (להלן: הקטנוע). הקטנוע היה מיועד לשימושו של עידן מאיר, בנו של מאיר.


13. ביום 24.2.2002 או בסמוך לכך, רכש גרוס מחברת וי.אר.סי השכרת רכב בע"מ, חברת בת של חברת הביטוח שירביט בע"מ, רכב מסוג סקודה שמספרו 25-359-09 (להלן: הסקודה). בהוראת גרוס הועברה הבעלות בסקודה לעידן מאיר. 

14. בחודשים פברואר ומאי 2003, נתן גרוס למאיר תלושים לרחיצת רכבים בערך כולל של לפחות 1,000 ש"ח. 

15. במהלך חודש אפריל 2004 רצה מאיר לרכוש טלוויזיה, ביחד עם שלום אלקיים, ששימש משנה למנכ"ל עיריית תל-אביב ודירקטור באחוזות החוף (להלן: אלקיים). השניים פנו לגרוס, שהסדיר עבורם רכישת שתי טלוויזיות של חברת LG, בעלות מסך 44 אינץ', בהנחה ששווייה עמד על סך של 6,500 ש"ח לכל מכשיר טלוויזיה. בנוסף הסדיר גרוס עבור מאיר ואלקיים קבלת מעמד לכל אחת מהטלוויזיות, בשווי של כאלף ש"ח, ללא עלות.   

את המתת המתואר לעיל קיבל מאיר בעד פעולות הקשורות במילוי תפקידו.
29. במעשים המתוארים לעיל לקח מאיר שוחד מגרוס בעד פעולות הקשורות בתפקידו.
30. במעשים המתוארים לעיל, עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.

ב.  הוראות החיקוק:  
העבירות בהן מואשם מאיר (נאשם 1)
לקיחת שוחד, עבירה לפי סעיף 290 לחוק העונשין.

מרמה והפרת אמונים, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

אישום שני - (הפרת אמונים ולקיחת שוחד) 
(נגד קורן - נאשם 2)
א.  העובדות:
31. במילוי תפקידיו, היה קורן מעורב במערך קבלת ההחלטות באחוזות החוף ובהן החלטות שהן בעלות השפעה על גרוס.  

32. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום היה קורן מקורב לגרוס. השניים נהגו לשוחח, בין היתר, בעניינים הנוגעים לעסקיו של גרוס מול אחוזות החוף. 
33. קורן ידע כי חברות שגרוס הוא בעל אינטרס בהן מפעילות חניונים שבתחום אחריותה של אחוזות החוף, תוך הסתרת האינטרסים של גרוס.  
34. קורן ידע גם כי בין מאיר לגרוס קיימת מערכת יחסים הדוקה, וכי מאיר פועל בתפקידו כמנכ"ל אחוזות החוף מתוך רצון לקדם את ענייניו של גרוס.

35. במקרים שונים שיפורטו באישומים להלן, עת נדרשה קבלת החלטות בדירקטוריון, בועדת המכרזים, או בועדות אחרות של אחוזות החוף, פעל קורן, ביחד עם מאיר, לקידום ענייניו של גרוס. במקום לפקח על פעולות המנכ"ל ולדאוג לתקינותן, השתתף קורן בקידום ענייניו של גרוס.

36. קורן לא גילה לדירקטוריון החברה או לכל גורם אחר את דבר יחסיו עם גרוס, את ניגוד העניינים בו הוא מצוי, כמו גם את הידוע לו על יחסיו של מאיר עם גרוס. קורן לא גילה גם את הידוע לו על שיטת פעולתו של גרוס באמצעות חברות שונות תוך הסתרת האינטרס שלו בחברות אלה. קורן לא גילה עובדות אלו, גם כאשר השתתף כאמור בקבלת החלטות המשפיעות על גרוס. 


כך, למשל, השתתף קורן בישיבת ועדת המכרזים מיום 10.3.2003, בה נדונו הצעות היחיד של קסם חניונים ויאיר השחר לחניוני החשמל, התבור ושרתון, כמפורט לעיל בסעיף ‎23
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‎ד. קורן תמך בהחלטה לאשר את הצעות היחיד תוך סטייה מנוהל המכרזים של אחוזות החוף, זאת בידיעה כי גרוס הוא הנהנה ממנה, ומתוך שידע כי גרוס הוא בעל אינטרס בקסם חניונים ובחברת יאיר השחר. 


במקרה זה, וכן במקרים אחרים, לרבות אלה המפורטים באישומים השלישי עד השישי והשמיני, פעל קורן מתוך רצון לקדם את ענייניו של גרוס כשהוא מצוי בניגוד עניינים. 
37. במהלך שנת 2002, במועד בו שימש קורן כיושב ראש דירקטוריון אחוזות החוף, הוא נטל חלק פעיל גם בקידום יוזמה עסקית של גרוס, להקמת מיזם רפואי במולדובה. גרוס שיתף את קורן ומאיר בתוכניות להקמת המיזם. כחלק מהתוכנית להקמת המיזם, התקיימו פגישות, בין היתר, בהשתתפות גרוס, קורן, מאיר, שמואל רויטמן (להלן: רויטמן). בחודש יוני 2002 נסעו גרוס, קורן, מאיר, ורויטמן, ביחד עם ד"ר רחמים סירומחוף לקישינב שבמולדובה, לצורך קידום המיזם הרפואי, וסיור בבתי חולים שם. בסופו של יום לא מומש רעיון הקמת המיזם הרפואי.

38. לאורך תקופת כהונתו של קורן כיו"ר דירקטוריון אחוזות החוף, בתקופה בה פעל בענייניו של גרוס, קיבל קורן מגרוס טובות הנאה שונות (להלן: המתת) כדלקמן:
16. בשנת 2002 פנה קורן אל גרוס בבקשה כי יספק עבודה לחתנו, עמי קרופיק, רואה חשבון במקצועו (להלן: קרופיק). לבקשת קורן, נפגש גרוס עם קרופיק, והפקיד בידיו את מלאכת ניהול החשבונות הנוגעת לחניון בירושלים שנוהל על ידי קסם חניונים, יחד עם שני שותפים נוספים. עבור ביצוע תפקידו שולמו לקרופניק 4,130 ש"ח.

17. ביום 23.10.2003 או בסמוך לכך, זימן גרוס למשרדו את מ.ג. שעבדה כקופאית בחניונים שונים שהופעלו על ידו. גרוס הודיע למ.ג. כי הוא עומד להכיר לה אדם, וכי עליה לבלות איתו בהיותה עובדת בחברות שבשליטתו. גרוס הזמין למשרדו גם את קורן,  סמוך לאחר הגעת מ.ג. למשרד, וערך היכרות בין קורן למ.ג. 
בהמשך התקשר קורן למ.ג. וקבע להיפגש עמה. השניים נפגשו מספר פעמים, בחלקן קיימו יחסי מין. 
    את המתת המתואר לעיל קיבל קורן מגרוס בעד פעולה הקשורה בתפקידו.
39. במעשים המתוארים לעיל לקח קורן שוחד מגרוס בעד פעולות הקשורות בתפקידו.

40. במעשים המתוארים לעיל, עשה קורן במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.

ב.  הוראות החיקוק:
 העבירות בהן מואשם קורן  (נאשם 2)
לקיחת שוחד, עבירה לפי סעיף 290 לחוק העונשין.

מרמה והפרת אמונים, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

אישום שלישי - שינוי שיטת המכרזים והחלת שיטת אומדן מינימום-מקסימום 
(נגד מאיר - נאשם 1, קורן - נאשם 2, דרורי - נאשם 3, חיררי - נאשם 4)
א.  העובדות:
כללי
41. כאמור בחלק הכללי, במועדים הרלוונטים לכתב האישום, הופעלו חלק הארי, של החניונים שבאחריות אחוזות החוף, באמצעות מפעילים פרטיים אשר, ככלל, נבחרו באמצעות מכרז. 

שינוי שיטת המכרזים באחוזות החוף והחלת שיטת אומדן מינימום מקסימום
42. במהלך שנת 2002, החליטו גרוס ומאיר לפעול לשינוי שיטת המכרזים שנהגה עד לאותה עת באחוזות החוף, באופן שיקדם את האינטרס הכלכלי של גרוס כמפעיל חניונים. 
43. בהתאם לשיטת המכרזים אותה ביקשו השניים להחיל באחוזות החוף אמורה הייתה החברה לקבוע אומדן סודי של דמי ההפעלה ביחס לכל חניון שהפעלתו תימסר למפעיל פרטי בהליך של מכרז. האומדן לא יפורסם במסמכי המכרז, ולא אמור להיחשף למשתתפים במכרז (להלן: האומדן הסודי). הפעלת החניון תימסר למפעיל שהצעתו תהיה הגבוהה מבין ההצעות, ובלבד שהצעה זו תהיה בטווח מחירים שהוא נמוך בשיעור שיקבע מהאומדן הסודי, או גבוה ממנו בשיעור שיקבע. פועל יוצא של שיטת המכרזים החדשה הוא שההצעה הגבוהה ביותר שיכולה לזכות במכרז מוגבלת ברף מקסימלי, הנגזר מהאומדן הסודי. הרף המקסימלי קבוע וידוע לכל גורם שהאומדן הסודי ידוע לו. גורם כזה יודע, הלכה למעשה, מה היא ההצעה הגבוהה ביותר שיכולה לזכות במכרז ואשר הצעות גבוהות ממנה יפסלו. להלן תכונה שיטת מכרזים זו שיטת אומדן מינימום-מקסימום.

44. לגרוס היה אינטרס כלכלי בהחלת שיטת אומדן מינימום-מקסימום במכרזי אחוזות החוף. ראשית, הגדילה שיטת אומדן מינימום-מקסימום את סיכוייו לזכות בהפעלת חניונים באמצעות מכרזים שפרסמה אחוזות החוף. זאת, משום שלפני המועד האחרון להגשת הצעות במכרזי אחוזות החוף קיבל גרוס לידיו מידע על האומדן הסודי. שנית, שיטת אומדן מינימום-מקסימום הובילה להפחתת דמי ההפעלה בחניוני אחוזות החוף, ומכאן להגדלת רווחיו הכלכליים של גרוס בהפעלת חניונים.  
45. בהתאם לרצונו של גרוס, פעל מאיר לכך שועדת המכרזים של אחוזות החוף תקבל החלטה המאפשרת הנהגת שיטת אומדן מינימום-מקסימום. מאיר פעל כן, מתוך ידיעה שגרוס מעוניין בהחלת שיטת אומדן מינימום-מקסימום כדי לקדם את האינטרסים הכלכליים שלו כמפעיל פרטי המתמודד על מכרזי חניונים באחוזות החוף.
46. ביום 14.10.2002 קבעה ועדת המכרזים כי במידה ויוחלט על פרסום מכרז בדרך של אומדן מינימום מקסימום, יבחן כל מכרז לגופו על פי שיקול דעת החברה ויקבע אם לקבוע סף עליון של עד 15% וסף תחתון של עד 10%.

47. במהלך התקופה שבין 14.10.2002 לבין 24.3.2003, פירסמה אחוזות החוף שנים עשר מכרזים להפעלת חניונים. בהוראת מאיר, אחד עשר מכרזים מתוך מכרזים אלה, פורסמו בשיטת אומדן מינימום מקסימום. על אף האמור בהחלטת ועדת המכרזים לא בדק מאיר קיום הצדקה לעריכת מכרז בשיטת אומדן מינימום מקסימום ביחס לכל מכרז בנפרד.
48. בהוראת מאיר, הוקמה באחוזות החוף ועדה לקביעת האומדנים הסודיים. החברים בוועדה היו מאיר, קורן, ובן-סימון. הועדה אמנם התכנסה לישיבות קביעת אומדנים סודיים, אך הלכה למעשה קבעו מאיר וקורן את האומדנים כשבן-סימון לא השתתף באופן אמיתי בדיונים על קביעת האומדן. 

החלטת דירקטוריון אחוזות החוף, על הפסקת שיטת אומדן מינימום מקסימום, במכרזי החברה
49. ביום 24.3.2003 התכנס דירקטוריון אחוזות החוף לישיבת דירקטוריון. במהלך הישיבה נדונה שיטת אומדן מינימום-מקסימום, והועלתה התנגדותם של חלק מהדירקטורים להחלתה באחוזות החוף. 
50. אחד מהדירקטורים שהתנגדו כאמור, היה דרורי.  דרורי, שבאותה עת לא ידע על עניינו של גרוס בשיטת אומדן מינימום מקסימום, תקף שיטה זו וטען כי יש לבטל שימוש בשיטת מכרזים הכוללת סף מקסימלי להצעות.

51. לאור טענות הדירקטורים ביחס לשיטת אומדן המינימום-מקסימום, הוחלט בדירקטוריון אחוזות החוף על הפסקת הנהגת שיטת אומדן מינימום מקסימום, ועל החלת שיטת מכרזים שאינה כוללת רף עליון להצעות.
החזרת שיטת אומדן מינימום מקסימום כשיטת המכרזים באחוזות החוף
52. בהמשך למתואר לעיל, במועד שאינו ידוע למאשימה, לפני  צהרי יום ה-25.3.2003, דיווח מאיר לגרוס על שהתרחש בישיבת דירקטוריון אחוזות החוף הנזכרת לעיל, ועל ביטול אומדן מינימום מקסימום כשיטת מכרזים נוהגת בחברה.

53. גרוס, שזעם מאד על החלטת דירקטוריון החברה, התקשר, בנוכחות מאיר, לדרורי והורה לו לשנות את עמדתו ולפעול להחזרת שיטת אומדן המינימום-מקסימום. באותה שיחה, הסכים דרורי לפעול בהתאם להוראת גרוס, ולהציג עמדה הפוכה לעמדתו בישיבת הדירקטוריון מיום 24.3.2003, כדי להביא להחזרת שיטת אומדן מינימום-מקסימום. השניים קבעו להיפגש על מנת שגרוס ינחה את דרורי כיצד לפעול.

54. בהמשך, במועד שאינו ידוע למאשימה, בסמוך לשיחת הטלפון מיום 25.3.2003, נפגש גרוס עם דרורי והנחה אותו כיצד להציג במוסדות אחוזות החוף את שינוי עמדתו ותמיכתו בהחזרת שיטת אומדן מינימום-מקסימום.
55. בהמשך, במועד שאינו ידוע למאשימה, לפני ה-3.6.2003 נפגש דרורי עם מאיר. מאיר, שידע על שיחת גרוס עם דרורי, הורה לדרורי להעלות לדיון את נושא שיטת אומדן מינימום-מקסימום במסגרת ישיבת הועדה המקצועית של אחוזות החוף (להלן: הועדה המקצועית).
56. לקראת ישיבת הועדה המקצועית, פעל גרוס בדרכים נוספות על מנת להשפיע על ההחלטה שתתקבל בועדה בענין שינוי שיטת המכרזים והחזרת שיטת אומדן המינימום-מקסימום לאחוזות החוף: 
18. ביום 1.6.2003 פנה גרוס לחיררי, והורה לו שיורה לחבר סיעתו, דורון לוי, המשמש כחבר הועדה המקצועית באחוזות החוף, להשתתף בישיבת הועדה הקרובה ולתמוך בעמדת דרורי.   
חיררי פעל בהתאם להוראת גרוס, והורה לדורון לוי להשתתף בישיבת הועדה המקצועית ביום 3.6.2003, ולתמוך בדרורי. חיררי פעל כאמור, מן מהטעם שגרוס הורה לו לעשות כן, ומתוך רצון לשרת את עניינו של גרוס.

19. ביום 2.6.2003 או סמוך לפני כן, פנה גרוס ליגאל חיים, חבר מועצת העירייה, דירקטור באחוזות החוף וחבר הועדה המקצועית (להלן: חיים). גרוס הורה לחיים להשתתף בישיבת הועדה המקצועית ולתמוך בעמדת דרורי.
57. במקביל לפעולותיו של גרוס, פעלו מאיר ודרורי על מנת להחזיר את שיטת אומדן מינימום-מקסימום כשיטת המכרזים הנוהגת באחוזות החוף. מאיר ודרורי פעלו כאמור בידיעה שהחזרת שיטת מינימום מקסימום משרתת את האינטרסים הכלכליים של גרוס ומתוך רצון לשרתם:
20. ביום 3.6.2003 התכנסה הועדה המקצועית של אחוזות החוף, בראשות דרורי. 
21. בהתאם לסיכום שבינו לבין מאיר, ומתוך רצונם של השניים לקדם את עניינו של גרוס, העלה דרורי לדיון את נושא שיטת המכרזים הנוהגת באחוזות החוף. הפעם הציג דרורי עמדה הפוכה לזו שהביע בישיבת הדירקטוריון מיום 24.3.2003, ותמך בהחזרת שיטת אומדן מינימום-מקסימום כשיטת המכרזים באחוזות החוף. דרורי הציג לחברי הועדה המקצועית מצג כוזב וטען כי הסיבה להעלאת סוגיית שיטת המכרזים על ידו, היא בירור מקצועי שערך עם מאיר. דרורי ומאיר הציגו לחברי הועדה המקצועית מצג כוזב והסתירו מהם את דבר שיחתו של דרורי עם גרוס, ואת העובדה כי דרישת גרוס היא העומדת בבסיס פעולותיהם. 
22. בסיום הדיון החליטה הועדה המקצועית להמליץ לדירקטוריון לדון בסוגיה, לבוחנה בשנית, ולחזור לשיטת אומדן מינימום-מקסימום, עם סף תחתון של 10% ורף עליון של 25%. כמו כן, החליטה הועדה המקצועית להמליץ בפני הדירקטוריון למנות צוות מחברי הדירקטוריון אשר יקבל מידע מאגף הכספים ויקבע את האומדן. לפי המלצת הועדה, איש מעובדי החברה, או מנהליה הפעילים לא ידעו את גובה האומדן, שיופקד במעטפה סגורה בכספת החברה עד להכנסתו לתיבת המכרזים.
23. בהתאם להוראת גרוס תמכו בהצעת דרורי יגאל חיים ודורון לוי, שפעל בהתאם להוראת דב חיררי.
24. ביום 9.6.2003 התכנסה באחוזות החוף ישיבה של דירקטוריון החברה. בהתאם לתוכניתם של מאיר וגרוס, ובהמלצת הועדה המקצועית, הועלה לדיון נושא שיטת המכרזים וקביעת אומדן מינימום-מקסימום. גם במסגרת הדיון בדירקטוריון, הציג דרורי עמדה הפוכה לזו שהציג בישיבת הדירקטוריון מיום 24.3.2003, ופעל לשכנע את חברי הדירקטוריון להחזיר את שיטת אומדן המינימום-מקסימום. דרורי הציג לחברי הדירקטוריון מצג כוזב וטען כי הסיבה להעלאת סוגיית שיטת המכרזים על ידו היא הבירור המקצועי שקיים. דרורי ומאיר הציגו לחברי הדירקטוריון מצג כוזב והסתירו את דבר שיחתו של דרורי עם גרוס, ואת העובדה כי דרישת גרוס היא העומדת בבסיס פעולותיהם. 
25. מתוך רצון להביא לקבלת החלטה שתחזיר את שיטת האומדן מינימום-מקסימום, הבהיר מאיר לחברי הדירקטוריון כי אומדן המינימום-מקסימום יקבע על ידי ועדה שתורכב מחברי דירקטוריון בלבד, ללא מעורבות כלשהי של איש מעובדי החברה.

26. בסיום הדיון, החליטו חברי דירקטוריון החברה לקבל את הצעת הוועדה המקצועית, ולהחזיר את שיטת אומדן המינימום-מקסימום כשיטה הנוהגת במכרזי אחוזות החוף לתקופה של כחצי שנה. עוד הוחלט כי הסף התחתון יעמוד על 10% מתחת לאומדן והסף העליון יעמוד על 30% מעליו.

27. עוד נקבע כי האומדן הסודי יקבע על ידי ועדה שחבריה הם יושבי ראש הועדות השונות באחוזות החוף, ויו"ר הדירקטוריון, וכי די בשלושה חברים על מנת לקבוע את האומדן (להלן: ועדת האומדן). על פי החלטת דירקטוריון החברה, אמורים היו חברי הועדה לקבל מידע שיימסר על ידי עובדי אגף הכספים של אחוזות החוף. 
58. ביום 15.6.2003 או בסמוך לכך, קיבל לידיו קורן את טיוטת סיכום ישיבת הדירקטוריון מיום 9.6.2003, לאישורו ולחתימתו. על אף שבישיבת הדירקטוריון טען מאיר כי איש מעובדי החברה לא יהיה מעורב בקביעת האומדן, ועל אף שזו הייתה המלצת הועדה המקצועית שהתקבלה בדירקטוריון, פעל קורן לשינוי במרמה של סיכום ישיבת הדירקטוריון. קורן הורה לאדמוני, מזכיר החברה, להוסיף לדברי דרורי ולהחלטת הדירקטוריון את המילים "למעט המנכ"ל", כך שייכתב: "איש מעובדי החברה או מנהליה הפעילים של החברה, למעט המנכ"ל, לא ידעו את גובה האומדן". 
באמצעות הוספה זו גרם קורן לכך שמסיכום הישיבה נחזה כאילו קיבל דירקטוריון החברה החלטה לפיה הוסמך המנכ"ל לדעת את האומדן הסמוי ולהיות שותף בקביעתו. קורן הורה לאדמוני להוסיף את המילים "למעט המנכ"ל", על אף שידע כי אין זו ההחלטה שהתקבלה על ידי הדירקטוריון, וכי הוספת המילים מסלפת החלטה זו. 

59. במועד שאינו ידוע למאשימה, פנתה אדמוני למאיר ביחס להוספה המבוקשת על ידי קורן. מאיר הורה לאדמוני לפעול בהתאם להוראותיו של קורן, על אף שידע כי לא זו הייתה ההחלטה שהתקבלה בדירקטוריון, וכי הוספת המילים מסלפת החלטה זו.
החלת שיטת אומדן מינימום מקסימום לאחר החזרתה
60. במהלך התקופה שבין ה-9.6.2003 לבין ה-1.1.2004, פרסמה אחוזות החוף שישה מכרזים להפעלת חניונים, כולם בשיטת אומדן מינימום-מקסימום. 
61. על אף החלטת דירקטוריון אחוזות החוף מיום 9.6.2004, נקבעו האומדנים הסודיים על ידי ועדת אומדן, שלא בדרך עליה הוחלט על ידי הדירקטוריון, כמתואר להלן:

28. כחברי ועדת האומדן נקבעו דרורי, איציק שחף, עופר גוטמן, וקורן (להלן: חברי ועדת האומדן). בפועל, רק ביחס למיעוט מתוך המכרזים שהתפרסמו באותה תקופה נקבע האומדן במסגרת ישיבת ועדת האומדן.
29. חברי ועדת האומדן התכנסו בחדרו של מאיר ובנוכחותו. מאיר וקורן הציגו לחברי הועדה נתונים וחישובים שונים. במרבית המקרים קבעו קורן ומאיר בנוכחות חברי הועדה רק טווח מחירים שבמסגרתו יכלל האומדן. 

חברי ועדת האומדן חתמו על טופס קביעת האומדן על החלק, ומבלי שנרשם בו סכום האומדן, והותירו את קביעת האומדן לקורן.
30. במועד מאוחר יותר, הגיע קורן למשרדי אחוזות החוף ומבלי לכנס את ועדת האומדן, מילא בטופס קביעת האומדן את האומדן הסודי.
62. בקובעם את הטווחים לאומדן ואת האומדן עצמו, הושפעו קורן ומאיר מטענותיו של גרוס, ומרצונו כי יקבעו אומדנים נמוכים, על מנת להטיב עם האינטרסים הכלכליים של גרוס.


כך, במספר מועדים שאינם ידועים למאשימה, בין היתר ביום 25.8.2003, נפגש קורן עם גרוס במשרדיו של גרוס, בידיעתו ובהנחייתו של מאיר. קורן הביא לפגישות מסמכים שקיבל ממאיר הנוגעים לנתונים כלכליים על חניונים שנאספו באחוזות החוף. בישיבות שקיים קורן עם גרוס טען גרוס בפני קורן ביחס לשוויים הכלכלי של חניונים שמפעיליהם העתידיים אמורים היו להיקבע במכרז.
קורן ומאיר הסתירו את דבר הפגישות עם גרוס והדיונים עמו על שוויים הכלכלי של החניונים, כמו גם את השפעת עמדותיו על קביעת האומדנים הסודיים.

63. במעשים המתוארים לעיל קיבלו מאיר ודרורי, עבור גרוס, במרמה, את החזרת שיטת     אומדן מינימום מקסימום לאחוזות החוף, באמצעות המצגים הכוזבים המתוארים לעיל. קבלת הדבר במרמה נעשתה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן תכנונם המוקדם של המעשים, הצגת המצגים הכוזבים לגופים שונים, מעמדם של מאיר ודרורי באחוזות החוף, היות המעשים חלק ממערכת יחסים נמשכת שבין גרוס למאיר.
64. במעשיו המתוארים לעיל, עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
65. במעשיו המתוארים לעיל עשה דרורי במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
66. במעשיו המתוארים לעיל, עשה קורן במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
67. במעשיו המתוארים לעיל עשה חיררי במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
החלת שיטת אומדן מינימום מקסימום, במכרז להפעלת חניוני אוניברסיטת תל-אביב
68. בנוסף למכרזים ביחס לחניוני עיריית תל-אביב, פרסמה אחוזות החוף ביום 27.1.2004 מכרז להפעלת חניונים שבקרבת אוניברסיטת תל-אביב. זאת, הואיל ובין תפקידיה ממונה אחוזות החוף גם על הפעלתם, הכשרתם והקמתם של החניונים המצויים בקרבת אוניברסיטת תל-אביב, כזרועה הארוכה של קרן חניוני האוניברסיטה, שהיא ועדה משותפת של אוניברסיטת תל-אביב ועיריית תל-אביב.

69. במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, לפני יום 2.1.2004, החליט גרוס להתמודד על הפעלת חניוני האוניברסיטה.
70. קורן ומאיר ידעו על כוונת גרוס להתמודד על הפעלת חניוני האוניברסיטה.
71. גם ביחס למכרז חניוני האוניברסיטה פעל מאיר על מנת להביא לכך שמכרז זה יתפרסם תוך שימוש בשיטת אומדן מינימום-מקסימום, זאת מתוך רצון לשרת את האינטרסים הכלכליים של גרוס.
31. במועד שאינו ידוע למאשימה, לאחר 9.10.2003, פנה מאיר למנהלת אגף הכספים באחוזות החוף, רואת חשבון שושנה צאייג (להלן: צאייג), שהשתתפה בצוות מטעם קרן חניוני האוניברסיטה שהמליץ על מחיר מינימום ראוי למכרז (להלן: הצוות).  מאיר הורה לצאייג להעלות את שיטת אומדן מינימום-מקסימום בפני חברי הצוות.

32. ביום 21.1.2004, במסגרת שיחת טלפון בין חברי הצוות, העלתה צאייג לדיון את האפשרות לקיום המכרז תוך שימוש בשיטת אומדן מינימום-מקסימום, וזאת בהתאם להוראת מאיר. בסמוך לאחר השיחה, הורה מאיר לצאייג להבהיר לצוות כי הוא מעוניין ביישום שיטת האומדן מינימום-מקסימום במכרז ובכך שהצוות לקביעת האומדן יורכב מנציגי האוניברסיטה וקורן. 

33. ביום 22.1.2004 המליץ הצוות ליישם את שיטת אומדן מינימום-מקסימום כשיטת המכרז, וכן על הרכב הצוות שיקבע את האומדן וזאת בהתאם לרצונו של מאיר.

34. ביום 27.1.2004 אישרה הנהלת קרן חניוני האוניברסיטה את ההמלצה דלעיל. כחברי הצוות לקביעת האומדן הסודי נקבעו אביגדור דובב, ערן פרידלר וקורן שצורף בהתאם לבקשת מאיר (להלן: צוות קביעת האומדן הסודי).

72. ביום 12.2.2004 התכנס צוות קביעת האומדן הסודי במשרדו של מאיר באחוזות החוף. במהלך ישיבת הצוות ניסה קורן להוביל להפחתת האומדן הסודי, זאת מתוך מטרה להטיב עם האינטרסים הכלכליים של גרוס.

עמדתו של קורן להפחתת האומדן לא התקבלה על דעת יתר חברי הצוות. קורן עמד על דעתו גם למול התנגדותם הנחרצת של שני חברי הצוות האחרים וישיבת הצוות הסתיימה ללא הכרעה. 

73. ביום 15.2.2004 התכנס צוות קביעת האומדן הסודי פעם נוספת במשרדו של מאיר. בתחילת הפגישה נכח מאיר. מאיר טען בפני חברי הועדה כי לשיטתו, המחיר המקסימלי למכרז צריך לעמוד על 3,900,000 ש"ח. לאחר דבריו של מאיר, קבע הצוות את האומדן לדמי ההפעלה על סכום של 3,030,000 ש"ח, כך שהרף המקסימלי הנגזר מהאומדן הסודי עמד על סכום של 3,939,000 ש"ח.
74. במעשיו המתוארים לעיל עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של מרמה והפרת אמונים הפוגע בציבור.

75. במעשיו המתוארים לעיל עשה קורן במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
ב.  הוראות החיקוק:
העבירות בהן מואשם מאיר (נאשם 1)
שתי עבירות מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין. 

 העבירות בהן מואשם קורן (נאשם 2)
שתי עבירות של מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

העבירות בהן מואשם דרורי (נאשם 3)
קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין. 
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

העבירות בהן מואשם חיררי (נאשם 4)
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

אישום רביעי - חניון הלולאה

(נגד מאיר - נאשם 1, וקורן - נאשם 2)
 א.  עובדות:
76. ביום 28.5.02, זכתה חברת קסם חניונים במכרז להפעלת חניון הלולאה תמורת דמי הפעלה של 600,000 ש"ח לשנה. 
77. מספר חודשים לאחר הזכייה בהפעלת החניון, החליט גרוס כי הוא מעוניין להפסיק את הפעלת החניון, בטרם הגיעה לסיומה תקופת ההפעלה על פי חוזה ההפעלה שנכרת בין קסם חניונים לבין אחוזות החוף.
78. ביום 29.11.02, פנה בן עובדיה, בהנחיית גרוס, בשם קסם חניונים, לאחוזות החוף והודיע על החזרת החניון, הפסקת תשלום דמי התפעול והפעלתו, תוך שהוא טוען ביחס לתפקודה של אחוזות החוף לעניין קבלת רישיון עסק לחניון, ונוכח הוצאת צו סגירה בגין העדר רישיון. 
79. במועד שאינו ידוע למאשימה, במהלך חודש דצמבר 2002, פנה גרוס לקורן על מנת שישתף פעולה במהלך מתוכנן, להביא לכך שדירקטוריון אחוזות החוף יתיר לקסם חניונים להפסיק את הפעלת החניון בטרם תום תקופת ההפעלה על פי ההסכם. 
80. על פי בקשת גרוס, שוחח קורן עם מאיר וסיכם עמו כי יפעלו בהתאם לרצונו של גרוס, ויובילו לקבלת החלטה המאפשרת לגרוס להפסיק את הפעלת חניון הלולאה.
81. ביום 29.12.02, כחלק מהמהלך המתוכנן האמור לעיל, פנה בן-עובדיה בשנית, בשם קסם חניונים, לאחוזות החוף בבקשה לחדול מהפעלת חניון הלולאה לאור הפסדים שנגרמו, לכאורה, לקסם חניונים בגין התקופה בה היה החניון סגור.
82. ביום 30.12.02 התכנס דירקטוריון אחוזות החוף לישיבה. בישיבה העלה מאיר, בהתאם לסיכום עם גרוס וקורן, ובנוכחות קורן, מחוץ לסדר היום, ובמטרה לקדם את ענייניו של גרוס, את בקשת קסם חניונים להחזיר את חניון הלולאה. במהלך הישיבה, פעל מאיר כדי שדירקטוריון החברה יענה לבקשת קסם חניונים, והציג את בקשת קסם חניונים כמוצדקת וראויה. מאיר וקורן הציגו לדירקטוריון מצג כוזב, בכך שלא גילו לדירקטוריון החברה, כי מדובר במהלך שתוכנן על ידם ביחד עם גרוס, כי גרוס הוא מפעיל החניון, את מהות יחסיהם עם גרוס, ואת עניינם בקידום האינטרסים הכלכליים שלו. 
83. על פי עמדת מאיר, החליט דירקטוריון אחוזות החוף להיענות לבקשת קסם חניונים ולאפשר לה להפסיק את הפעלת חניון הלולאה החל מיום 31.3.2003. עוד הוחלט, כי קסם חניונים לא תהיה רשאית להשתתף במכרז שיפורסם לגבי החניון בעתיד, וזאת במטרה למנוע זכייה בהפעלת החניון במחיר זול יותר. לאור היציאה המוקדמת מהפעלת החניון הוחלט על חילוט ערבות בנקאית שמסרה קסם חניונים, בשיעור שייקבע בהחלטת ועדה - שחבריה הם יו"ר הדירקטוריון, המנכ"ל והיועצים המשפטיים של החברה. 
84. ביום 12.1.2003 התכנסה ועדה בנושא חניון הלולאה וחניוני בית רומנו וסוזן דלל, בהשתתפות קורן, עו"ד גלית קסטיאל ואדמוני, מזכיר אחוזות החוף, והחליטה לחלט סך של 15,000 ש"ח מהערבות הבנקאית. קורן הסתיר מחברי הועדה את היותו שותף למהלך שתוכנן כדי לאפשר את יציאת גרוס מהחניון בטרם תום תקופת ההסכם. כן הסתיר קורן מחברי הועדה את מהות יחסיו עם גרוס.
85. ביום 13.1.2003 הודיעה אחוזות החוף לקסם חניונים על החלטת ועדת הדירקטוריון. במכתב נכתב, בין השאר, כי קסם חניונים תהא מנועה מלהשתתף במכרז שבכוונת אחוזות החוף לפרסם בקרוב, להפעלת חניון הלולאה, והיא נדרשה לאשר לאחוזות החוף בכתב, כי לא תשתתף, לבד או יחד עם שותפים נוספים, בעצמה או באמצעות אדם או גוף אחר מטעמה, במכרז כאמור.
86. ביום 14.1.2003 אישרה קסם חניונים בכתב את דרישתה של אחוזות החוף כאמור. 
87. ביום 6.1.2003 פרסמה אחוזות החוף מכרז להפעלת חניון הלולאה. במכרז התמודדו חברת פלא לי בע"מ וחברת יאיר השחר. בהשתתפות יאיר השחר במכרז, הציג גרוס מצג כוזב בכך שהסתיר כי הוא השולט ביאיר השחר ובקסם חניונים. גרוס הציג מצג כוזב והסתיר כי באמצעות חברה שבשליטתו הוא משתתף במכרז להפעלת חניון, שחברה אחרת בשליטתו ביקשה להפסיק את הפעלתו בטרם תום הסכם ההפעלה. גרוס הסתיר את העובדה כי השתתפות באמצעות יאיר השחר עומדת בניגוד להתחייבות שנטלה על עצמה קסם חניונים. 
88. כאמור בחלק הכללי, שליטת גרוס בחברת יאיר השחר היתה ידועה למאיר. על אף האמור הוא לא גילה זאת לועדת המכרזים.

89. ביום 9.2.2003 התכנסה ועדת מכרזים לישיבה והכריזה על חברת פלא לי השקעות בע"מ כזוכה במכרז, תמורת דמי הפעלה שנתיים של 299,000 ש"ח. הצעתה של יאיר השחר הוכרזה ככשיר שני למכרז.
90. ביום 13.3.2003 התכנסה ישיבה באחוזות החוף ולאחריה החליט יעקב מאיר על הפחתת 50% מדמי ההפעלה אותם אמורה הייתה קסם חניונים לשלם עבור החודשים ינואר-פברואר 2003. מאיר פעל כאמור ביודעו כי הוא מקדם בפעולותיו  אלו את האינטרסים הכלכליים של גרוס, ומתוך רצון לעשות כן.
91. במעשים המתוארים לעיל קיבלו מאיר וקורן, עבור גרוס, במרמה, את הפסקת הפעלת חניון הלולאה בטרם תום תקופת ההפעלה, על פי הסכם ההפעלה שנכרת בין קסם חניונים לבין אחוזות החוף וזאת באמצעות המצגים הכוזבים דלעיל. קבלת הדבר במרמה נעשתה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן התכנון המוקדם של מעשי העבירה, היות המעשים חלק ממערכת יחסים מתמשכת בין גרוס, מאיר וקורן, ומעמדם של מאיר וקורן באחוזות החוף.
92. במעשיהם המתוארים לעיל עשו מאיר וקורן מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
ב.  הוראות החיקוק:
העבירות בהן מואשמים מאיר  (נאשם 1) וקורן (נאשם 2) :
קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין. 
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

אישום חמישי - חניון גלי-גיל
(נגד מאיר - נאשם 1, וקורן - נאשם 2)

 א.  עובדות:

93. ביום 27.5.2002 זכתה חברת קסם חניונים במכרז להפעלת חניון גלי גיל, תמורת דמי הפעלה בסך 1,450,000 ש"ח לשנה. 
94. ביום 16.6.2002 החלה קסם חניונים בהפעלת חניון גלי גיל.

95. ביום 12.5.03, פנה בן עובדיה, בהנחיית גרוס, למאיר בבקשה להפחית את מחיר החניה היומי בחניון גלי גיל מ-20 ש"ח ל-10 ש"ח בכדי להשוותו למחיר החניה היומי בחניון הלולאה הסמוך, ובהתאם לכך להפחית את דמי ההפעלה החודשיים שעל קסם חניונים לשלם לאחוזות החוף (להלן: המכתב הראשון). 
96. ביום 1.6.2003 השיב מאיר, בשם אחוזות החוף, בשלילה לבקשת קסם חניונים. בין היתר, הבהיר מאיר, כי קסם חניונים רשאית לפנות אל אחוזות החוף על מנת להסדיר את הפחתת תעריף הכניסה. עם זאת, אין בשינוי תעריף החניה כדי להפחית את דמי ההפעלה המשולמים על ידה לאחוזות החוף בגין הפעלת חניון גלי גיל. תשובתו זו של מאיר נעשתה בתאום מוקדם עם גרוס ובידיעתו. 

97. ביום 16.6.2003 שלח בן-עובדיה מכתב נוסף לאחוזות החוף (להלן: המכתב השני), אף הוא בהתאם לסיכום מוקדם עם גרוס, ובו ביקש לדון בשנית בבקשה להורדת מחיר החניה ולהפחתת דמי ההפעלה. 

98. ביום 25.6.2003 חזר מאיר ודחה את הבקשה להפחתה בדמי ההפעלה. גם תשובתו זו של מאיר נעשתה בתאום מוקדם עם גרוס ובידיעתו.
99. ביום 26.6.2003 נערכה במשרדי אחוזות החוף ישיבה, בהשתתפות מאיר, צאייג ובן-עובדיה, בנושא חובות חברת קסם חניונים וחברת מרחבים פתוחים. בישיבה סוכם, בין היתר, כי פנייתה של קסם חניונים בנוגע להפסדים בחניון גלי גיל תידון בועדת המכרזים, שתבחן אפשרות של יציאה מוקדמת מהחניון. 

100. ביום 15.7.03 כונסה ועדת המכרזים לישיבה והחליטה להציע לקסם חניונים להפסיק להפעיל את חניון גלי גיל לפני סיום תקופת ההפעלה. הוחלט, כי הצעה זו תהיה כפופה למספר תנאים: המשך הפעלת החניון על-ידי המפעיל הנוכחי עד לקיומו של מכרז חדש; חילוט סך של 90,625 ש"ח המהווה 25% מהערבות הבנקאית; התחייבות המפעיל להימנע מהשתתפות במכרז שיתפרסם בנוגע להפעלת החניון; ציון העובדה שדבר הפסקת ההתקשרות המוקדמת ילקח בחשבון במסגרת בחינת הצעות למכרזים שיוגשו ע"י המפעיל בעתיד.
101. ביום 16.7.2003, הודיעה אחוזות החוף לקסם חניונים על החלטת ועדת המכרזים. במכתב נכתב, בין השאר, כי קסם חניונים תהא מנועה מלהשתתף במכרז שבכוונת אחוזות החוף לפרסם בקרוב להפעלת חניון גלי גיל, והיא נדרשה לאשר לאחוזות החוף, בכתב, כי לא תשתתף, לבד או יחד עם שותפים נוספים, בעצמה או באמצעות אדם או גוף אחר מטעמה במכרז כאמור.
 
102. ביום 17.7.2003, הודיעה קסם חניונים כי היא מקבלת את הצעת אחוזות החוף להפסיק את הפעלת החניון לפני תום תקופת ההפעלה המוסכמת, תוך ערעור על גובה הקנס שנקבע. 
103. ביום 12.8.2003, אישרה קסם חניונים בכתב את דרישתה של אחוזות החוף כאמור בסעיף ‎101 דלעיל.
104. ביום 2.9.2003, פרסמה אחוזות החוף מכרז פומבי, בשיטת אומדן מינימום מקסימום, להפעלת חניון גלי גיל. 
105. במכרז השתתפו 11 חברות ביניהן רם חן. 
106. בהשתתפות רם חן במכרז, הציג גרוס מצג כוזב בכך שהסתיר כי הוא שולט גם בקסם חניונים. גרוס הציג מצג כוזב והסתיר כי באמצעות חברה שבשליטתו הוא מנסה לזכות בהפעלת חניון שחברה אחרת בשליטתו ביקשה להפסיק את הפעלתו, בטרם תום הסכם ההפעלה ותוך הפחתה משמעותית של דמי ההפעלה. גרוס הסתיר שהשתתפות באמצעות רם חן עומדת בניגוד להתחייבות שנטלה על עצמה קסם חניונים. 
107. ביום 25.9.2003 התכנסה ועדת מכרזים לישיבה בה הוכרזה חברת רם-חן כזוכה בהפעלת חניון גלי גיל. הצעת רם חן לדמי הפעלה שנתיים עמדה על סך של 955,000 ש"ח. מאיר וקורן הציגו בפני ועדת המכרזים מצג כוזב בכך שלא גילו לחברי ועדת המכרזים שגרוס השולט ברם-חן שולט גם בקסם חניונים, כך שלאחר שחברה שבשליטתו (קסם חניונים) הפסיקה לבקשתה את הפעלת החניון זוכה בהפעלת החניון חברה אחרת שבשליטתו (רם-חן), תוך הפחתה משמעותית של דמי ההפעלה. מאיר וקורן הסתירו מחברי הועדה שהשתתפותו של גרוס במכרז מהווה הפרת התחייבותה של קסם חניונים, בהיות גרוס הבעלים והשולט בקסם חניונים. מאיר וקורן הסתירו את הידוע להם מחברי ועדת המכרזים מתוך רצון לקדם את האינטרסים של גרוס.
108. במעשים המתוארים לעיל סייעו מאיר וקורן לגרוס לקבל במרמה את הפעלת חניון גלי גיל באמצעות מצגיהם הכוזבים. קבלת הדבר במרמה נעשתה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן היקף ההנאה הכספית שניתנה לגרוס, והיות מעשיהם של מאיר וקורן חלק ממערכת יחסים נמשכת עם גרוס. 
109. במעשים המתוארים לעיל, עשו מאיר וקורן במילוי תפקידם מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
ב.  הוראות החיקוק:
העבירות בהן מואשמים מאיר (נאשם 1) וקורן (נאשם 2):
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

סיוע לקבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין ביחד עם סעיף 31 לחוק העונשין. 
אישום שישי - חניוני הברזל והנחושת
(נגד מאיר - נאשם 1, וקורן - נאשם 2)

א.  עובדות:
110. יעקובוב ובניו חניונים, שמירה וניקיון בע"מ (להלן: יעקובוב ובניו) היא חברה בשליטת שי יעקובוב ואביו יעקב יעקובוב (להלן: שי ויעקב, בהתאמה). 
111. חברת ש. יעקובוב חניונים, שמירה וניקיון בע"מ (להלן: יעקובוב חניונים) היא חברה בשליטתו של שי.
112. במהלך תקופת ההפעלה של החניונים המפורטים באישום זה, נכנסה יעקובוב חניונים בנעלי יעקובוב ובניו כמפעילת החניונים.
113. בשנת 2000 זכתה יעקובוב ובניו במכרז להפעלת חניון ברח' הברזל 24 ברמת החייל בתל אביב (להלן: חניון הברזל). דמי ההפעלה השנתיים, אותם נדרשה יעקובוב ובניו לשלם על פי תוצאות המכרז, היו 1,105,000 ש"ח לשנה. 
114. באוגוסט 2001, פנו שי ויעקב במכתב למאיר, בבקשה להפסיק את הפעלת חניון הברזל.
115. מיד לאחר מכן העביר מאיר את תוכנו של המכתב  לגרוס. 
116. גרוס, ביודעו כי יוכל לפעול בצוותא עם מאיר לקידום האינטרסים שלו, הציע לשי, במהלך חודש אוגוסט 2001, כי יביא להפחתת דמי ההפעלה, תמורת שותפות, בחלקים שווים ברווחי חניון הברזל. 
117. במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, הסכים שי להצעת גרוס. ביום 22.8.2001, הופנתה בקשה חדשה לאחוזות החוף. הבקשה, שנחתמה על ידי יעקובוב ובניו אך נוסחה על ידי גרוס, הופנתה למאיר ובה התבקשה הפחתת דמי ההפעלה של החניון. הבקשה נסמכה, בין היתר, על טענה לפיה מופעל חניון בסמוך ובמיקום עדיף (להלן: חניון הנחושת). 
118. מאיר וקורן, פעלו לטובת גרוס, בעניין חניוני הברזל והנחושת, מתוך ניגוד עניינים והביאו לביצוע פעולות ואישורים כמפורט להלן:
35. הפחתת דמי הפעלה בחניון הברזל:
1) בשלב הראשון פעלו מאיר וקורן בישיבת ועדת המכרזים מיום 16.9.2001 ובישיבת הדירקטוריון מיום 29.11.01, לכך שקבלת ההחלטה בדבר הפחתת דמי הפעלה בחניונים תועבר לידיהם בלבד.
2) ב- 2.12.2001, או בסמוך לכך, בעקבות ההחלטה שנתקבלה בישיבת ועדת המכרזים מיום 16.9.2001, החליטו קורן ומאיר להפחית 550,000 ש"ח לשנה מדמי ההפעלה של חניון הברזל, רטרואקטיבית, ממועד הגשת הבקשה, בין השאר, על סמך נתוני הכנסות שהשניים ידעו כי הם אינם משקפים את מלוא ההכנסות מהחניון. 
36. צירוף חניון הנחושת:
1) ממועד שאינו ידוע למאשימה, הופעל חניון הנחושת על ידי קבוצה שהשתלטה על החניון.
2) ב-14.5.2002 עבר חניון הנחושת לשליטת אחוזות החוף בצו ראש העיר.
3) מאיר הביא למסירתו המיידית של חניון הנחושת, להפעלה למשך שנתיים, עד יוני 2004, מבלי לערוך מכרז, לידי יעקובוב ובניו. 
4) מאיר מסר את חניון הנחושת לידי יעקובוב ובניו, תמורת דמי הפעלה השווים למחיר המופחת אותו שילמה יעקובוב ובניו עבור חניון הברזל.  כך שלמעשה, קיבלה יעקובוב ובניו את חניוני הברזל והנחושת, תמורת דמי ההפעלה המקוריים בהם זכתה במכרז על חניון הברזל.
37. הארכת הסכם ההפעלה של חניון הברזל:
1) הסכם ההפעלה של יעקובוב ובניו ביחס לחניון הברזל, כלל שנתיים הפעלה ואופציה לשנתיים נוספות. ההסכם הוארך במרץ 2001 לשנתיים. בישיבת דירקטוריון אחוזות החוף מיום 24.3.2003, פעל מאיר להארכת משך הפעלת חניון הברזל על ידי יעקובוב חניונים עד ליוני 2004, במחיר המופחת של כ-550,000 ש"ח, וזאת ללא מכרז. מאיר הציג בפני הדירקטוריון כי לא ניתן להפריד את חניון הברזל מחניון הנחושת, היינו כי לא ניתן למסרם לשני מפעילים נפרדים. מאיר פעל כאמור, למרות שכבר בעת העברת חניון הנחושת להפעלה למשך שנתיים בידי יעקובוב ובניו כאמור בס"ק ב לעיל, היה מודע הן לתקופת ההפעלה של חניון הברזל והן לסמיכות הגיאוגרפית בין החניונים.
2) כן הציג מאיר בפני הדירקטוריון כי לא ניתן יהיה לקבל מיעקובוב ובניו תמורה נוספת בגין ההארכה. 
3) מאיר פעל כאמור ביודעו כי הדבר משרת את האינטרסים של גרוס.
38. הארכה נוספת של הסכם הפעלת חניוני הברזל והנחושת עד ליוני 2006:
1) בתום שתי שנות ההפעלה של חניון הנחושת, שניתנו כאמור בס"ק ב לעיל, ובתום ההארכה החריגה מעבר לאופציה בחניון הברזל, שניתנה כאמור בס"ק ג' לעיל, פעל מאיר להאריך בשנתיים נוספות את ההפעלה של שני החניונים, עד יוני 2006, בתוספת של כ- 70,000 ש"ח לשנת הפעלה לחניון, גם הפעם, ללא מכרז.
119. במעשיו המתוארים לעיל, עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור. 
120. במעשיו המתוארים לעיל, עשה קורן במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
ב.  סעיפי החיקוק:
העבירות בהן מואשמים מאיר (נאשם 1) וקורן (נאשם 2):
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

אישום שביעי - חניון ברוריה
(נגד מאיר - נאשם 1)

א.  עובדות:
121. במרץ 2002 פרסמה אחוזות החוף מכרז להפעלת חניון המצוי ברחוב יגאל אלון 151 בתל-אביב (להלן: חניון ברוריה).
122. ביום 14.4.2002, התקיימה ועדת המכרזים של אחוזות החוף לבחירת מפעיל לחניון ברוריה.
123. במכרז השתתפו שלוש חברות: אלי בר-ביטחון בע"מ שבשליטת אליעזר בר (להלן: בר-בטחון ובר בהתאמה), חניוני בוגרשוב דינוביץ-שדה בע"מ שבשליטת יוסי שדה (להלן: חניוני בוגרשוב ושדה בהתאמה)  ורם-חן שבשליטת גרוס.
124. בישיבת וועדת המכרזים מיום 14.4.2002 נקבע, כי הצעת בר בטחון היא ההצעה הזוכה ולאחריה (כסדרן) הצעותיהן של רם חן וחניוני בוגרשוב. 
125. ביום 16.4.2002, פנה בר לוועדת המכרזים וביקש לבטל את זכיית בר-בטחון במכרז. ביום 18.4.2002 הודע לבר כי בקשתו תידון בועדת המכרזים הבאה.
126. במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, בין ה-14.4.2002 לבין ה-22.4.2002, פנה גרוס לשדה וביקש לברר אם שדה יסכים כי גרוס יהיה שותפו בחניון, היה ושדה יזכה בהפעלתו בעתיד. שדה הסכים להצעה.  
127. בהמשך לפניית גרוס, ולפני יום ה-22.4.2002, פנה מאיר לשדה וביקש לברר, אם יסכים להפעיל את חניון ברוריה (בתנאי שישפר את הצעתו) אם ייווצרו בעתיד התנאים לכך. גם כאן, השיב שדה בחיוב.
128. משהגיעו גרוס ומאיר להסכמה עם שדה, כמתואר לעיל, פעלו במרמה, לביטול הצעת רם חן בוועדת המכרזים ולהכשרת הצעת חניוני בוגרשוב כזוכה במכרז. 
129. בישיבת ועדת המכרזים מיום 22.4.2002, הציע מאיר לוועדת המכרזים, לאפשר לבר-בטחון לסגת מהצעתה. בהמשך הישיבה, מתוך רצון לקדם את התוכנית המתוארת לעיל, הביא מאיר לפסילת הצעת רם חן בטענה שהיא אינה סבירה ולקבלת הצעת חניוני בוגרשוב, תוך הסמכת מאיר לניהול משא ומתן להעלאת הצעתה להפעלה חניון ברוריה. 
מאיר הציג לועדת המכרזים מצג כוזב בכך שלא הביא לידיעת חבריה כי פסילת הצעת רם חן חניונים מכוונת לקידום האינטרסים של גרוס, וכי גרוס יהיה שותפו של שדה בהפעלת חניון ברוריה. מאיר גם לא גילה לחברי ועדת המכרזים כי פסילת הצעת רם חן וזכיית הצעת חניוני בוגרשוב הינה מהלך מתוכנן שלו ושל גרוס בשיתוף עם שדה. ועדת המכרזים קיבלה החלטות אלו, בהתאם לעמדת מאיר. 
130. בהמשך להחלטת ועדת המכרזים, ולאור הסמכתו לנהל משא ומתן עם חניוני בוגרשוב, פנה מאיר לשדה. השניים סיכמו כי שדה יעלה את הצעתו במכרז בסך של כ-13,000 ש"ח. בהתאם, העמיד שדה את הצעת חניוני בוגרשוב על סך 301,000 ש"ח.
131. בהכשרת זכייתו של שדה הבטיחו הנאשמים, מאחורי גבה של הוועדה, גם את זכייתו של גרוס. ובביטול הצעת רם חן, מנעו את האפשרות לחילוט ערבותה, לו סירבה לקיים את הצעתה, לאחר שבעקבות ביטול הצעת בר היתה מוכרזת, על-פי סדרם של דברים, כזוכה במכרז.
132. במעשים המתוארים לעיל קיבל מאיר, עבור גרוס ורם חן, במרמה, את ביטול הצעת רם חן במכרז וזכיית שדה שעתידה הייתה להניב לגרוס מחצית מרווחי החניון. קבלת הדבר נעשתה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן מעמדו הבכיר של מאיר באחוזות החוף, תכנון המעשים מראש, והיות המעשים חלק ממערכת יחסים נמשכת בין גרוס למאיר.
133. במעשים המתוארים לעיל עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור. 
ב.  הוראות החיקוק:
העבירות בהן מואשם מאיר (נאשם 1):
קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין. 
 מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.
אישום שמיני - מכרז חניוני האוניברסיטה 
(נגד מאיר - נאשם 1, קורן – נאשם 2 וארליך – נאשם 5)

 א.  עובדות:
134. כאמור בסעיף ‎68 לעיל, ביום 27.1.2004 פירסמה אחוזות החוף מכרז להפעלת חניוני אוניברסיטת תל-אביב (להלן: המכרז או מכרז חניוני האוניברסיטה). 
135. כחלק ממסמכי המכרז נדרשו המציעים לצרף להצעתם תצהיר חתום על ידי מנהל המציע, לפיו אין למציע שותף או משקיע או בעל מניות או בעל ענין סמוי או נסתר (להלן: בעל ענין נסתר) לרבות הסכם עם בעל ענין נסתר או התחייבות כלפי בעל עניין נסתר. 
136. במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, לפני יום 2.1.2004, החליט גרוס להגיש הצעה במכרז חניוני האוניברסיטה. גרוס החליט כי ההצעה תוגש על ידי קסם חניונים שבשליטתו. 
137. ביום 15.2.2004 הגיש ארליך, בהוראת גרוס, תצהיר כוזב לפיו אין לקסם חניונים בעל עניין נסתר, לרבות הסכם או התחייבות כלפי בעל ענין נסתר. ארליך הצהיר כאמור ביודעו כי אין הדבר אמת.
138. ביום 16.2.2004 נפתחה תיבת המכרזים שיועדה למכרז להפעלת חניוני האוניברסיטה. מבין ההצעות במכרז, היתה הצעת קסם חניונים הגבוהה ביותר ובתחום הטווח הנגזר מאומדן המינימום מקסימום שנקבע למכרז.
139. ביום 16.2.2004, לאחר פתיחת מעטפות המכרזים, התקשר ערן פרידלר, מי ששימש כנציג העירייה בצוות קביעת האומדן הסודי לחניוני האוניברסיטה כאמור בסעיף ‎71
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 \* MERGEFORMAT ‎ד לעיל (להלן: פרידלר), למאיר, וביקש לברר נתונים ביחס לקסם חניונים. מאיר אמר לפרידלר כי גרוס אינו השולט בקסם, וזאת ביודעו, כי אין הדבר אמת. 
140. בישיבת ועדת המכרזים שהתקיימה ביום 25.2.2004 הוכרזה קסם חניונים כזוכה במכרז להפעלת חניוני האוניברסיטה עבור דמי הפעלה שנתיים בסך 3,909,000 ש"ח. בישיבת ועדת המכרזים השתתף גם קורן, וכן נכח בה מאיר.
141. כאמור בחלק הכללי, ידעו מאיר וקורן על שליטתו של גרוס  בקסם חניונים. על אף האמור, ומתוך רצון לקדם את האינטרסים של גרוס, לא גילו קורן ומאיר לועדת המכרזים כי קסם חניונים הציגה מצג כוזב ביחס לבעלי השליטה בה, בהצהרתה כי אין לה בעל ענין נסתר. 

142. ביום 26.2.2004, על פי החלטת ועדת המכרזים, הודיעה אדמוני, בשם אחוזות החוף, לקסם חניונים על זכייתה במכרז.
143. ביום 29.2.2004 הגישה חברת ב.ג. אביב השקעות בע"מ, אחת החברות שהתמודדו במכרז, ומי שהפעילה את חניוני האוניברסיטה קודם למכרז, בקשה דחופה למתן צו ביניים לבית המשפט המחוזי בתל-אביב - יפו (עת"מ 1413/04 בש"א 30821/04). בית המשפט התבקש להורות לאחוזות החוף שלא לאפשר את החלפת מפעילי החניונים, בין השאר לאור העובדה שארליך, בתצהיר אשר צורף למכרז, לא גילה שהעומד מאחורי קסם חניונים הוא גרוס (להלן: הבקשה לצו ביניים).

144. ביום 14.3.2004, במסגרת תשובת קסם חניונים לבקשה לצו ביניים, הצהיר ארליך, הצהרת כזב, הכוללת הכחשה מוחלטת של הטענה לפיה גרוס הוא בעל שליטה בקסם חניונים במישרין או בעקיפין. ארליך הצהיר כאמור, מתוך כוונה ליצור מצג כזב לפיו הוא הבעלים הבלעדי של קסם, זאת ביודעו שאין הדבר אמת. 
145. ביום 15.3.2004, במסגרת תשובת אחוזות החוף לבקשה לצו ביניים, הצהיר קורן, הצהרת כזב, לפיה אין ולא היתה לאחוזות החוף סיבה לסבור, כי הצהרת קסם חניונים באשר להיעדרו של מציע נסתר היא שקרית. קורן הצהיר כאמור ביודעו כי אין הדבר אמת.

146. ביום 16.3.2004 דחה בית המשפט המחוזי בתל-אביב - יפו את הבקשה לצו ביניים. בית המשפט הנכבד קבע כי לא הונחה תשתית ראייתית לכך שגרוס הינו בעל עניין בקסם חניונים, (להלן: החלטת ביהמ"ש).
147. במעשים המתוארים לעיל קיבל ארליך במרמה, עבור גרוס, את הזכות להשתתף במכרז חניוני האוניברסיטה ואת אי פסילת הצעת קסם. קבלת הדבר במרמה נעשתה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן תכנונם המוקדם של המעשים, השפעת המעשים על המנגנון הציבורי, והיקף ההנאה הכספית.
148. במעשיו המתוארים לעיל, מסר ארליך שבועת שקר.

149. במעשיו המתוארים לעיל סייע מאיר לגרוס לקבל במרמה את הזכות להשתתף במכרז חניוני האוניברסיטה ואת אי פסילת הצעת קסם, באמצעות מצגי הכזב המתוארים לעיל. הסיוע לקבלת הדבר נעשה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן השפעת המעשים על המנגנון הציבורי, מעמדו של מאיר באחוזות החוף, היקף ההנאה הכספית לגרוס, והיות המעשים חלק ממערכת יחסים נמשכת שבין מאיר לבין גרוס.

150. במעשיו המתוארים לעיל עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור. 
151. במעשיו המתוארים לעיל עשה קורן במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור.
152. במעשים המתוארים לעיל מסרו ארליך וקורן עדות שקר, זאת מתוך כוונה להכשיר את זכייתה של קסם חניונים במכרז, להמשיך בהצגת מצג הכזב לפיו עומדת קסם בתנאי המכרז וארליך הוא הבעלים והשולט הבלעדי בה ואין לחברה בעל מניות או בעל עניין סמוי או נסתר ולסכל את הבקשה לצו ביניים.
ב.  הוראות החיקוק:
העבירות בהן מואשם מאיר (נאשם 1):
סיוע לקבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין ביחד עם סעיף 31 לחוק העונשין. 

מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.
העבירות בהן מואשם קורן  (נאשם 2):
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.

עדות שקר, עבירה לפי סעיף 237 לחוק העונשין.
העבירות בהן מואשם ארליך (נאשם 5):

קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה לפי סעיף 415 לחוק העונשין.

שבועת שקר, עבירה לפי סעיף 239 לחוק העונשין.


עדות שקר, עבירה לפי סעיף 237 לחוק העונשין.
אישום תשיעי - חניון הארבעה
(נגד מאיר - נאשם 1)

א.  עובדות:
כללי:
153. החל משנת 1984, הפעילה רם חן, חניון שברחוב הארבעה 10 בתל אביב (להלן: חניון הארבעה). 
154. במהלך שנת 2000, פנתה אחוזות החוף לרם חן, פעמים מספר, בדרישה לפנות את חניון הארבעה  עד ליום 31.12.2000.
155. חרף דרישותיה של אחוזות החוף, סירבה רם חן לפנות את החניון וביום 28.12.2000, עתרה לבית המשפט המחוזי בתל-אביב (בת"א 3162/00), לפסק דין הצהרתי, לפיו זכאית רם חן להפעיל את החניון לתקופה נוספת. בתגובה הגישה אחוזות החוף תביעה שכנגד לסילוק ידה של רם חן מן החניון (בת"א 3162.1/00). 
156. ביום 15.2.2001, אישר בית המשפט הסכם פשרה שנחתם בין הצדדים, אשר קבע, בין השאר, כי רם חן תפנה את חניון הארבעה עד ליום 31.5.2001 ותעבירו לידי אחוזות החוף.
מסירת הפעלת חניון הארבעה לאחר הפינוי:
157. במהלך השנים 1999-2000, נדון באחוזות החוף רעיון להקים מפלס חנייה פריק עשוי מתכת ("רַמְפָּה") (להלן: מכפיל חנייה) בחניון הארבעה, במטרה להגדיל את מספר מקומות החנייה שבו. 
158. עוד הוחלט, כי בניית מכפיל החנייה, תיעשה ותמומן על-ידי יזם שייבחר, תמורת הפעלת החניון (לרבות מכפיל החנייה שבו) לתקופה קצובה ותשלום דמי הפעלה ראויים לאחוזות החוף. בסיום התקופה יועבר המכפיל לבעלותה של אחוזות החוף ללא תמורה (שיטת B.O.T - Build, Operate, Transfer).
159. ביום 25.9.2000, החליטה וועדת הדירקטוריון, למסור את פרויקט מכפיל החנייה לידי חברת עמית תעשיה מקומית בע"מ (להלן: עמית), אשר חלק ממניותיה, מוחזקות בידי מר צבי אורן (להלן: היזם או אורן). 
160. על מנת לאמוד את דמי ההפעלה הראויים לחניון, החליטה וועדת הדירקטוריון, ביום 29.5.2001, כי אחוזות החוף, תפעיל בעצמה את חניון הארבעה, לתקופה של חודש וחצי, החל מיום 1.6.2001  (להלן: תקופת ההפעלה העצמית).
161. במהלך תקופת ההפעלה העצמית, פעל מאיר בדרכים שונות (כמפורט להלן), על מנת להקטין את הכנסות החניון ולהגדיל את הוצאותיו. מאיר פעל ביחד עם גרוס מתוך רצון לקדם את האינטרסים של גרוס, ביודעו שנתוני ההפעלה העצמית ישמשו לקביעת דמי ההפעלה לחניון הארבעה, ומתוך רצון להטות ככל שניתן את דמי ההפעלה שיקבעו כלפי מטה, על ידי הצגת מצג כוזב של הכנסות והוצאות בתקופת ההפעלה העצמית. מאיר פעל כך, משום שידע כי בתום תקופת ההפעלה העצמית, יפעיל גרוס את החניון, הלכה למעשה. 
162. בין השאר, ובמטרה להקטין את הכנסות החניון, העביר גרוס לאחוזות החוף נתונים כוזבים בדבר מחירי המנויים בתקופת ההפעלה על ידי רם חן (קרי: מחיר נמוך מזה ששולם בפועל).
163. כמו כן, פנה גרוס, לפחות במקרה אחד הידוע למאשימה, לאחד המנויים בחניון, מר איתן מור (להלן: מור) מנהל ובעל מניות בחברת אדר סוכנויות אודיו שיווק (1991) בע"מ. גרוס אמר למור כי אם ישאל מטעם אחוזות החוף מה היה הסכום ששילם תמורת מנוי חודשי בחניון הארבעה, עליו לומר כי שילם 300 ש"ח (כולל מע"מ) למנוי. גרוס הורה למור לעשות כך ביודעו כי  לאמיתו של דבר שילם מור 600 ש"ח (ללא מע"מ) במהלך התקופה בה הופעל החניון על ידי רם חן.  
164. חרף התרעותיו של מר דוד קרוז'ניאק, הממונה על ההפעלה העצמית באחוזות החוף (להלן: קרוז'ניאק), בדבר הכזב שבנתוני המנויים שהועברו ע"י גרוס, הורה מאיר לפעול על פיהן. 
165. בין השאר, ובמטרה להקטין את הכנסות החניון, הורה גרוס לקרוז'ניאק, להשאיר 70 מקומות חנייה פנויים, על-פי רשימות שהעביר לידיו, בנימוק כוזב, כי אלו דרושים לצורך פריקת סחורה וטעינתה בידי בעלי העסקים במקום. קרוז'ניאק הונחה על-ידי מאיר, לפעול על-פי רשימותיו של גרוס.
166. בין השאר, ובמטרה להקטין את הכנסות החניון, הורה מאיר, על שינוי השילוט האלקטרוני, המורה על תפוסת החניון, כך שיראה כי החניון "מלא" גם כאשר נותרו בו מקומות חנייה ריקים.
167. בין השאר, ובמטרה להגדיל את הוצאות החניון, הורה מאיר לקרוז'ניאק להגדיל את מצבת כוח האדם של החניון.
168. ביום 9.7.2001, שבה ואשררה וועדת הדירקטוריון את החלטתה למסור את בניית המכפיל לידי עמית. עוד קבעה הועדה, כי דמי ההפעלה הראויים, אשר התבססו על דמי ההפעלה העצמית לחודש יוני 2001, יעמדו על סך של 1,650,000 ש"ח (בתוספת מע"מ).
169. ביום 26.7.2001, פנתה צאייג, מנהלת אגף הכספים באחוזות החוף, למאיר וביקשה את הנחייתו בנוגע להכללת הכנסות שמקורן בשוברי חנייה לחודש יוני 2001, שטרם נרשמו בספרי הנהלת החשבונות של אחוזות החוף, בתחשיב דמי ההפעלה הראויים. בתגובה, הורה מאיר לתייק את פנייתה של צאייג בתיק החניון, מבלי לפעול להכללת הכנסות אלו בתחשיב דמי ההפעלה, ובכך גרם כי הכנסות בגובה של כ-400,000 ש"ח לא הובאו בחשבון.
170. ביום 8.4.2002, נמסר חניון הארבעה לידי עמית. הלכה למעשה הופעל החניון, על-ידי רם חן. 
171. במעשים המתוארים לעיל, קיבל מאיר, עבור גרוס ורם חן, במרמה, את דמי ההפעלה לחניון הארבעה אשר קביעתם התבססה על נתוני הכנסות שהוקטנו במרמה והוצאות שהוגדלו במרמה. קבלת הדבר במרמה נעשתה בנסיבות מחמירות. הנסיבות המחמירות הן מעמדו של מאיר באחוזות החוף, תכנונם המוקדם של המעשים, והיות המעשים חלק ממערכת יחסים נמשכת בין גרוס למאיר. 
172. במעשים המתוארים לעיל, עשה מאיר במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור. 
ב.  הוראות החיקוק:
העבירות בהן מואשם מאיר (נאשם 1):
קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות, עבירה על סעיף 415 לחוק העונשין.

מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה על סעיף 284 לחוק העונשין.

אישום עשירי - בניית מחסום לחניית קורן בבית יהודי בסרביה

(נגד קורן - נאשם 2)   
א.  עובדות:
173. במקביל לתפקידו כיו"ר דירקטוריון אחוזות החוף, שימש קורן, במועדים הרלוונטיים לכתב האישום, כמנהל עמותת בית יהודי בסרביה שברחוב בני אפריים 228 בתל-אביב (להלן: בית יהודי בסרביה). 
174. במועד שאינו ידוע למאשימה, לפני יום 29.2.2004, פנה קורן ליוסי גל, מנהל אגף הפעלה באחוזות החוף (להלן: גל) וליעקב דץ, סמנכ"ל ומנהל אגף פרוייקטים באחוזות החוף (להלן: דץ), בדרישה שאחוזות החוף תבנה מחסום לחניית רכבו האישי בחניון בית יהודי בסרביה.
175. בהמשך למתואר לעיל, במועד שאינו ידוע למאשימה, לפני יום 29.2.2004, אישר דץ את התקנת המחסום עבור קורן, מתקציבה של אחוזות החוף.
176. ביום 29.02.04 על פי רצונו של קורן, ובהתאם לאישורו של דץ, סופק והותקן על ידי חברת EL-GO Team מחסום פנאומטי, עבור רכבו של קורן, בבית יהודי בסרביה, בעלות של 16,852 ₪ - על חשבונה של אחוזות החוף. 
177. במעשים המתוארים לעיל עשה קורן במילוי תפקידו מעשה של הפרת אמונים הפוגע בציבור. 
ב.  הוראות החיקוק:
העבירה בה מואשם קורן (נאשם 2):
מרמה והפרת אמונים של עובד ציבור, עבירה לפי סעיף 284 לחוק העונשין.
אישום אחד עשר - לקיחת שוחד 

(נגד מאיר - נאשם 1)
א.  עובדות:
178. כאמור לעיל, במסגרת מכלול עיסוקיה של אחוזות החוף, מבצעת החברה פרויקטים שונים בתחום התשתיות והכשרת חניונים ובכללם ייזום חניונים חדשים, טיפול בתוכניות בניין ערים של חניונים וביצוע תשתיות וכבישים. 
179. לצורך ביצוע עבודות תשתית בהיקף של עד 4 מליון ש"ח מתקשרת אחוזות החוף עם קבלנים מבצעים אשר זכו במכרז מסגרת. במכרז מסגרת נדרשים המציעים לנקוב באחוז של הנחה או תוספת ביחס לכתב כמויות ומחירים הכלול במסמכי המכרז (להלן: קבלני מסגרת). 
180. חברת יהודה שטנג ובניו בע"מ (להלן בפריט אישום זה: החברה) היא בין החברות הקבלניות עמן מתקשרת אחוזות החוף לביצוע עבודות תשתית בהיקף של עד 4 מיליון ש"ח. במועדים הרלוונטיים לכתב האישום הייתה החברה בבעלות שמואל שטנג (להלן: שטנג) ואחיו אורי שטנג.
במהלך 2002 קיבלה החברה מאחוזות החוף סך שלפחות 4,372,356.87 ש"ח עבור  עבודות שביצעה ו/או עתידה לבצע.

במהלך 2003 קיבלה החברה מאחוזות החוף סך שלפחות 9,091,433.63 ש"ח עבור  עבודות שביצעה ו/או עתידה לבצע.

181. בנוסף על פעילותה כחברה קבלנית, החברה היא הבעלים של מלון רויאל פארק באילת (להלן: המלון).

182. במועד שאינו ידוע למאשימה, אך לא יאוחר מיום ה-15.10.2002 שוחח מאיר עם שטנג וביקש לבדוק את אפשרות אירוחו של בנו, עידן מאיר (להלן: עידן) וחבריו, במלון בין התאריכים  17.10.2002-19.10.2002.
183. ביום 15.10.2002 נרשמה הזמנה ליחידה בת שלושה חדרים במלון על שמו של יצחק כהן 
(להלן: כהן), חברו של עידן. 

184. במועד שאינו ידוע למאשימה הורה שטנג לבנו, רוני שטנג, להורות לעובדי המלון ליתן את היחידה ללא תשלום, כן הורה כי יינתן לעידן מאיר ולחבריו אירוח בדרגת                      V.I.P (Very Important Person). 

185. ביום 17.10.2002 הגיע עידן עם כהן למלון. עידן וכהן נרשמו במלון תחת שמו של כהן, כדי להסתיר את העובדה שהשהות במלון הייתה ללא תשלום ועל חשבון שטנג. עידן וכהן שהו במלון, יחד עם שתי אורחות נוספות, עד לתאריך 19.10.2002 ללא תשלום. 
186. במעשיו המתוארים לעיל, לקח מאיר שוחד בעד פעולה הקשורה בתפקידו ועל מנת להטות למשוא פנים.
ב.  הוראות החיקוק:

העבירה בה מואשם מאיר (נאשם 1):

לקיחת שוחד-  עבירה לפי סעיף 290 לחוק העונשין. 

ג.  עדי התביעה:

	.1
	אביטן אהרון
	דבורה הנביאה 2, תל אביב

	.2
	אביטן אילן
	סוקולוב 35, רמת גן

	.3
	אביטן משה
	רמה 3/6, תל אביב

	.4
	אברהם אסף
	ברזיל 5, תל אביב 

	.5
	אברמוביץ ישראל
	מושב בני דרור

	.6
	אדלר שמואל
	יערי 6, תל אביב

	.7
	אדמוני חנית
	פעמוני 2, תל אביב

	.8
	אדרי יעקב
	קהילת ורשה 105, תל אביב

	.9
	אוסמו דוד
	יאח"ה

	.10
	אוקון מרק
	דולב 2, תל מונד

	.11
	אורגד צבי
	גלעד 11, רמת גן

	.12
	אורן צבי
	אליהו חכים 9 תל אביב

	.13
	אורנשטיין איילת
	יאח"ה 

	.14
	איריס חסיס פישר
	יאח"ה

	.15
	אלוני אפרת
	הראל 15, גבעתיים

	.16
	אליס זאב
	בורלא 36, תל אביב

	.17
	ארביב חיים
	יאח"ה/הרשות להגבלים עסקיים

	.18
	ארדה שרון
	הנרייטה סולד 25, תל אביב

	.19
	ארנסון אבי
	השיטה 5, קיסריה

	.20
	אשכנזי אפרים
	האשל 14, מושב גנות 

	.21
	בבזורה אורנה
	העבודה 28, תל אביב

	.22
	בוכוולטר אורן
	ברקאי 11, רמת גן

	.23
	ביטון גבי
	יאח"ה

	.24
	בכר משה
	שא נס 12/3, באר יעקב

	.25
	בלקריש גדליה
	מוהליבר 29, ראשל"צ

	.26
	בן-שמואל מוטי
	יאח"ה 

	.27
	בן דרור ישי
	יאח"ה

	.28
	בן סימון שרלי
	שקמה 20, רעות

	.29
	בן עובדיה יעקב
	הדסה 10, נווה חוף – ראשון לציון

	.30
	בנייה אריק
	אח"מ, משטרת ישראל

	.31
	בר אליעזר
	אהוד 18 רמת השרון

	.32
	ברגמן אביעד
	יאח"ה

	.33
	ברדש רחל
	מצודת בית"ר 3, תל-אביב 

	.34
	ברוך יצחק
	חביבה רייך 3, גבעתיים

	.35
	ברכה זיוה
	יאח"ה

	.36
	ברק איריס
	יאח"ה

	.37
	גבאי יקיר
	צבי גרינברג 5 תל אביב

	.38
	גוטמן עפר
	עיר שמש 34, צהלה, תל אביב

	.39
	גולן אמנון
	שמעון הצדיק 36, הוד השרון

	.40
	גונן עודד
	דרזנר 12, רמת אביב

	.41
	גורגי נחמה
	מרבד הקסמים 14, חולון

	.42
	גיבור אייל
	בית צורי אליהו 5 תל אביב

	.43
	גיגי יוסף
	מושב בית עוזיאל, בית 85

	.44
	גל יוסף
	ברקן 20, בת חפר

	.45
	גלוטמן ענת
	יאח"ה 

	.46
	גלייכמן אברהם
	התנאים 19 בני ברק

	.47
	גלפר יאיר
	פשוש 367, מכבים

	.48
	גניס אוהד
	יאח"ה

	49
	גרונר שלומי
	כלנית 6, כוכב יאיר

	.50
	גרוס-לאופר מאיה
	בוני העיר 28, תל אביב

	.51
	גרוס ראובן
	הלח"י 30, הרצליה

	.52
	גרמדאי יסמין
	אבימלך 6, תל אביב

	.53
	דובב אביגדור
	מ"ג 9, פתח תקווה

	.54
	דובנבוים גרשון
	יאח"ה  

	.55
	דורון דניאל
	ז'בוטינסקי 149, תל אביב

	.56
	דותן רונה
	רחל אלתר 1/4 לוד

	.57
	דן אורית
	יאח"ה

	.58
	דץ יעקב
	ענבר 8, ראשל"צ

	.59
	דקל רם
	סשה ארגוב 23א, תל אביב

	.60
	הדר עדי
	אלתרמן 2, תל אביב

	.61
	הורוביץ יאיר
	החורש 13 ב, כפר שמריהו

	.62
	הורוביץ שחר
	כפר גלעדי

	.63
	הורמן צהלה
	הברוש 10, תל מונד

	.64
	הלוי אמיר
	דניאל מוריץ 54/4, תל אביב

	.65
	הרבט רון
	בירנבויים 6, תל אביב

	.66
	וולגרין-הנריק צבי
	המלאכה 11 רמת השרון

	.67
	וינקלר אורי
	בזל 35, תל אביב

	.68
	ולפיש אסף
	יאח"ה

	.69
	זיידלר שלמה
	מסקין 13, תל אביב

	.70
	זלצבורג מיכאל
	דקל 14/15 בני עייש גני טל

	.71
	זנתי יוני
	יאח"ה  

	.72
	חיים יגאל
	כרמי 26, תל אביב

	.73
	חן בטוניה מלי
	ביאליק 36, אשדוד

	.74
	חנן אריה
	משה וילנסקי 1, תל אביב

	.75
	טיומקין משה
	רקנטי 10, תל אביב

	.76
	יחזקאל אמנון
	ארטר יצחק 9, תל אביב

	.77
	יעקובוב יורם
	מגדלור 1,ראשל"צ

	.78
	יעקובוב יעקב
	החייל 1, חולון

	.79
	יעקובוב שי
	סמדר 2, כרמים ראשל"צ

	.80
	יצחייק ענבק
	גרשום 14/11, רמת גן

	.81
	ירקוני אהרון
	הקשת 32, קריית שלום, תל אביב

	.82
	ישראלי אלי
	רמז 16, בת-ים

	.83
	כהן יצחק
	החרצית 9, ראשל"צ

	.84
	כהן ישראל
	הס 10, תל אביב

	.85
	כהן ניר
	יאח"ה  

	.86
	כהן רחל
	פאת השולחן 11, תל אביב

	.87
	כחלון דני
	יאח"ה

	.88
	לאופר פרומה
	הגליל 81, גני תקווה

	.89
	לבני אורי
	ביאליק 45, רמת השרון

	.90
	לוגסי עופר
	הגיא 2/1 רמת השרון

	.91
	לוי אלי
	העצמאות 41א, בנימינה 

	.92
	לוי דורון
	הצנחנים 7, שכונת עמידר

	.93
	לוי שרון
	גדיש 25, תל אביב

	.94
	לוינסקי היילי
	שמעון התרסי 9/2, תל אביב

	.95
	לוסקי אורנה
	סמילנסקי 5, ראשון לציון

	.96
	לייבה מנחם
	השקמה 11, רעות

	.97
	לירן פלורה
	יאח"ה  

	.98
	לרר יעקב
	הורד 19, כוכב יאיר

	.99
	מוניץ חנה
	תור 14, קיסריה

	.100
	מורגנשטרן (צדוק) אורלי
	סוטין 9, תל אביב

	.101
	מורי שמעון
	אהרונסון 19, תל אביב

	.102
	מייברג אבי
	יאח"ה

	.103
	מלמן אריק
	אח"מ, משטרת ישראל

	.104
	נדולמן פלג דבי
	הרב קוק 25, באר יעקב

	.105
	נייברג שמואל
	תרפ"ד 31, רמת השרון

	.106
	נייברג שמעון
	תרפ"ד 31, רמת השרון

	.107
	נעמן יורם
	יאח"ה

	.108
	סידון יעל
	בית צורי 30, תל אביב

	.109
	סינקלר מיקי
	המשנה 4, תל אביב

	.110
	סירומחוף רחמים
	ה' באייר 20/17, תל אביב

	.111
	סעד בינימין
	נחל זויתן 8, כפר יונה

	.112
	סקאל אריה
	טבנקין 4 שיכון דן

	.113
	סתיו משה
	הניצנים 30, פתח תקווה   

	.114
	עמאש בדראן
	ג'יסר א-זרקה  

	.115
	עמאש עמאר
	ג'יסר א-זרקה  

	.116
	עמנואל שפר פנינה
	התע"ש 7 גבעתיים

	.117
	עסיס יוסי
	יאח"ה  

	.118
	מ.ג.
	תזומן באמצעות המאשימה

	.119
	פרידל רון
	יאח"ה

	.120
	פרידלר ערן
	גולומב 1, רמת-השרון

	.121
	פרנקל נורית
	יאח"ה  

	.122
	צאייג נח שושנה
	שדרות העם הצרפתי 28, רמת גן

	.123
	צבי דוד 
	פראג 3, תל אביב

	.124
	צוריאל מאיר
	אלון 1, גבעת אבני

	.124
	ציפורן יעקב
	דרזנר יחיאל 103, תל אביב

	.125
	צלניר רונן
	המחתרות 31, תל אביב

	.126
	קדיס גדי
	אוהב ישראל 18, תל אביב

	.127
	קדם גלית
	יאח"ה  

	.128
	קוקייר הקטור
	משעול שפריר 15, אילת

	.129
	קמפר-וגנר לילך
	יאח"ה  

	.130
	קסטיאל גלית
	קרית ספר 1, תל אביב

	.131
	קעידה צדוק
	הרטוב 10, תל אביב

	.132
	קפון אריאל
	שהם 28, רעות

	.133
	קרוז'ניאק דוד
	שדרות סמאטס 3, תל אביב

	.134
	קרופיק עמיחי
	הרב קוק 65, הרצליה

	.135
	קרניאלי הראל יעל 
	יאח"ה

	.136
	ראובן נתן
	בית אל 24, כוכב יאיר

	.137
	רב נוף יגאל
	צאלון 6, אודים

	.138
	רויטמן שמואל
	נורדאו 19/5, ראשון לציון

	.139
	שדה יוסי
	גרינברג 13, תל אביב

	.140
	שוורץ עופר
	אח"מ, משטרת ישראל

	.141
	שור איתן
	ברנפלד 7, תל אביב

	.142
	שושן שמעון
	יאח"ה  

	.143
	שחל עופר
	גרינברג 5, אזורי חן, תל אביב

	.144
	שחף יצחק
	עיר שמש 34, צהלה

	.145
	שטאנג שמואל
	גלי תכלת 3, הרצליה

	.146
	שמר אורנה
	יאח"ה

	.147
	שפירא שלומי
	השריג 29, ראשון לציון

	.148
	שקד אלי
	סמטת יסמין 4, מושב מגשימים

	.149
	שקורי אמנון
	אבידן דוד 11, תל אביב

	.150
	שרעבי כנרת
	יותן בן עוזיאל 51, אלעד

	.151
	שרצר דב
	יאח"ה 

	.152
	תמם רמי
	יאח"ה
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1. הנאשמים יכולים לבקש שימונה להם סניגור ציבורי אם מתקיים בהם אחד התנאים לזכאות נאשם לייצוג, המנויים בסעיף 18(א) לחוק הסניגוריה הציבורית, התשנ"ו - 1996.
2. בהתאם לס' 15 ו- 15א' לחוק סדר הדין הפלילי [נוסח משולב] התשמ"ב – 1982 מודיעה המאשימה כי ישנה אפשרות שהתביעה תעתור למאסר בפועל.
